

حذف سه استعداد استقلال در آستانه جام جهانی

توقف تدریجی رؤیای ستاره‌های آبی

۷

مردم در روزهای سخت کنار هم ایستادند

پورعلی‌گنجی: خط قرمز ما تمامیت ارضی ایران

۶



چین نو

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

تصمیم نهایی را تا ج و دنیامالی می‌گیرند

ادامه لیگ

احتمالاً مقدور نیست

بازیکنان موظف به حضور در تمرینات هستند

۲

تا ۱۰ خرداد نمایندگان آسیایی را باید معرفی کنیم

زارعی: در جریان انصراف تیم‌ها از لیگ نیستم

ابوالقاسم پور: یک تیم مدعی فداکاری کند به آسیا نرود!

۱

انگیزه بالای دورگه جدید برای حضور در تیم ملی

اکرت در انتظار

صدور مجوز فیفا

ستاره ایرانی می‌خواهد در آمریکا کنار یوزها بازی کند

۲

اصغر مدیرروستا در گفت و گو با ایران ورزشی

برگزاری لیگ

به ضرر فوتبال ما است

لغو مسابقات کیفیت بازیکنان داخلی را کاهش داد

۲

بلاتکلیفی در آستانه قهرمانی آسیا

سرنوشت نامعلوم مربیگری

تیم ملی تکواندو

افلاکی: اگر مشکلات حل شده چرا کنار تیم نیستم؟

۳

دوگانه کشتی ایران در قهرمانی آسیا

دیگته قدرت

← قاسمیور، عظیمی و زارع صیادان طلا در ۵ وزن دوم

← عارف: قهرمانی مقتدرانه ایران نشانه استقامت ملت ما است

← دنیامالی: قهرمانی ایران استمرار عزتمندی کشتی ما است

۱



در این دیدار با نتیجه ۹ بر ۳ مقابل اروژیک توکومتامبتوف از قرقیزستان به پیروزی رسید و صاحب مدال برنز شد.

بازگشت طلایی کامران

در وزن ۸۶ کیلوگرم کامران قاسمیور دومین طلای کشتی ایران را کسب کرد. کامران در مسابقه فینال با یک رکبی زیبا حریف خود را به روی پل برد و با ضربه فنی او را شکست داد. کامران بعد از مدت‌ها در بازگشت خود به یک وزن ۸۶ کیلوگرم توانست به یک مدال طلا دست پیدا کند. کامران با این مدال طلا حضورش در مسابقات قهرمانی جهان را طعنی کرد.

از سقز تا بیشکک

در وزن ۹۲ کیلوگرم سومین مدال طلای تیم ملی کشتی آزاد را در این دوره از مسابقات مبین عظیمی کسب کرد. کشتی‌گیر کردستانی و اهل نغسن که به‌ارائه یک مبارزه

سکوی نخست بایستند.

قیمتی و ارزشمند

احمد محمدنژاد جوان، کشتی‌گیر مشهور تیم ملی کشتی آزاد در وزن ۶۱ کیلوگرم توانست در روز پایانی مسابقات اولین مدال تیم را کسب کند. او در دیدار رده‌بندی در مصاف با چانگسو کیم از کره جنوبی با نتیجه ۱۲ بر صفر او را مغلوب کرد و به مدال برنز رسید. او کشتی‌گیر جوان و شایسته‌ای است که حضورش در تیم ملی بسیار ارزشمند است.

یزدانی برنز دوست داشت

دومین مدال برنز ایران در روز پایانی را امیرمحمد یزدانی به دست آورد. امیرمحمد برای کسب این مدال به مصاف کشتی‌گیر قرقیزستانی رفت که در مقابل تماشاگران کشورش مسابقه می‌داد و در یک رقابت یک‌طرفه به برتری رسید. یزدانی

بهار امسال را باید بهار کشتی نامید؛ رشته‌ای که در اوج روزهای جنگ تحمیلی سوم خودش را آماده کرد و در سفری که دو روز طول کشید قهرمانی مهم را کسب کرد. تیم ملی کشتی آزاد ایران همانند کشتی‌فرنگی در این دوره از مسابقات به قهرمانی آسیا رسید تا در سخت‌ترین روزهای کشور، پرچم ایران در قاره کهن بدرخشد.

تیم ملی کشتی آزاد ایران که در پنج وزن نخست یک مدال طلا، یک نقره و یک برنز را به ترتیب توسط میلاد والی‌زاده، امیرعلی آذربیرا و سنیما خلیلی کسب کرده بود، در روز پایانی این رقابت‌ها و در مسابقات پنج وزن دوم سه مدال طلا توسط کامران قاسمیور، مبین عظیمی و امیرحسین زارع و دو مدال برنز توسط امیرمحمد یزدانی و احمد محمدنژاد جوان کسب کرد تا در رقابت نزدیک با هند روی

سرمقاله

علی جوادی

سردبیر

نیازی به این جلسات بود؟

مدیران فوتبال کشور، برای آنکه مشخص شود لیگ پی گرفته شود یا خیر، جلساتی با حضور مدیران تیم‌های لیگ برتری برگزار کردند.

این جلسات، محلی شد برای آنکه افراد گمان‌کننده همه چیز، طبق معمول فراهم است و قرار است در روزهای عادی به برگزاری لیگ فکر کنیم. برخی گمان کردند همچنان وظیفه دارند مطابق میل هواداران نشان حرف بزنند و همان‌گونه که در قوانین مجازی برای دوآتشه‌ها، دلبری می‌کنند، در جلسات اینچنینی هم باید کوری‌های رنگی را داغ کنند و شعارهای متعصبانه بدهند.

جلسات ادامه پیدا کرد و این عده از مدیران نیز غرق در دنیای خود بودند و حرف‌هایی منبعث از همین فضا می‌زدند. فارغ از آنکه به کشور و شرایط موجود فکر کنند، بی‌آنکه تفسیر و تحلیل درستی از اتفاقاتی داشته باشند که کشور را به بیکاره وارد «شرایطی کاملاً خاص» کرد.

تمام کشور با تجاوز آشکار دو کشور خونخوار به دفاع پرداخت، زیرساخت‌ها برخلاف استنادرها و قوانین بین‌المللی جنگ، مورد هدف قرار گرفت و در این میان دو کارخانه بزرگ فولاد در اهواز و اصفهان بارها بمباران شد. اولویت‌های کشور، دسته‌بندی شدند و همه روی ریل مأموریت‌های خود قرار گرفتند و باز متأسفانه آن بخش از مدیران فوتبال، همچنان حرف خود را می‌زدند.

مردم ایران با درک درست از شرایط، فقط روی وظایف اجتماعی خود برای خالی نماندن میدان متمرکز شدند (که بخش قابل توجهی از اجتماعات شبانه به طرفداران فوتبال اختصاص داشت).

در چنین شرایطی، آخرین اولویت می‌تواند برگزار شدن یا نشدن لیگ فوتبال باشد. فوتبالی که خود، مجروح بمباران کشور بخصوص بمباران دو کارخانه عظیم حامی فوتبال در اصفهان و خوزستان بود.

با وجود همه این حقایق، برگزاری جلسه برای ادامه لیگ و بدتر از آن، کوری‌های مدیران در زمینه شایستگی تیمشان برای دریافت عنوان قهرمانی، به‌تأثر بود.

کمی تأمل روی حقایق موجود کشور، این حقیقت بدیهی را منتقل خواهد کرد که ادامه لیگ نه منطقی است و نه ممکن. صادقانه باید گفت نیازی به این جلسات نبود چون حقیقت بسیار شفاف‌تر از آن بود که ضرورتی برای تحلیل و تفسیر حس شود.

انتقاد ابوالقاسم پور از گلیه مدعیان فوتبال

یک تیم مدعی فداکاری کند به آسیا نرود!

مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان گفت: پیشنهاد من این است که یک تیم که در جمع تیم‌های بالانشین لیگ برتر است فداکاری کرده از حضور در لیگ آینده نخبگان انصراف دهد.

بهنام ابوالقاسم پور، مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان در حاشیه جلسه مدیران لیگ برتری در سازمان لیگ در جمع خبرنگاران اظهار کرد: جلسه سه‌ساعت‌ونیم طول کشید و هرکدام از افرادی که حضور داشتند نظرات خود را بیان کردند و جالب است بدانید که بعد از این همه ساعت خودمان هم متوجه نشدیم که لیگ برگزار می‌شود یا خیر. وی افزود: بیشتر نظرات این بود که مسابقات بعد از جام جهانی برگزار شود اما چیزی به قطعیت نرسید، همه موارد را بررسی کردیم، اینکه

تراکتور با استقبال سعودی‌ها به جده رسید

تیم فوتبال تراکتور عصر دیروز با پرواز مستقیم از استانبول به جده رسید و اعضای تیم راهی هتل محل اقامت خود شدند تا اردوی خود را برای دیدار روز سه‌شنبه برابر شباب الاهلی امارات برپا کنند.

قدرتمندانه مقابل شریپوف حریف روسی‌الاصل از کشور بحرین به برتری رسید تا سومین طلایی ایران در این مسابقات باشد. مبین عظیمی برای رسیدن به دوبنده تیم ملی در مسابقات قهرمانی جهان باید با امیرحسین فیروزپور رقابت کند.

بهترین سنگین وزن جهان

همیشه گفتند شاهنامه آخرش خوش است و مسابقات کشتی آزاد قهرمانی آسیا هم‌آخرش برای ایران خوش بود. در آخرین کشتی امیرحسین زارع به مصاف شریپوف بحرینی رفت و در یک رقابت مهم و تماشایی توانست حریفش را شکست دهد و چهارمین طلای کاروان ایران را کسب کند تا کاروان کشتی آزاد بعد از طی کردن یک مسیر سخت با قدرت به کارش پایان دهد. امیرحسین زارع نشان داد بهترین سنگین وزن جهان است.

اعلام آمادگی ماجدی برای کمک به فدراسیون فوتبال

برای برگزاری لیگ کنار باشگاه‌ها هستیم

سیدمیرشاه ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان تهران، درباره احتمال برگزاری متمرکز رقابت‌های لیگ برتر در تهران، توضیحاتی ارائه کرد. ماجدی در ابتدا با اشاره به ساختار تصمیم‌گیری در فوتبال کشور گفت: «هیأت‌های فوتبال همگی زیرمجموعه فدراسیون فوتبال هستند و در نهایت، فدراسیون فوتبال مستنداتی که پیش‌تر از رسانه‌ها داشتیم، ۱۲ تیم اعلام کرده‌اند که علاقه‌ای به این مدل برگزاری ندارند و سازمان لیگ است. هیأت‌ها در واقع بازوهای اجرایی این مجموعه‌ها محسوب می‌شوند.» او در ادامه درباره نقش هیأت فوتبال استان تهران در صورت انتخاب این شهر به عنوان میزبان مسابقات افزود: «می‌توانم قول بدهم که اگر تصمیم بر برگزاری مسابقات به‌صورت متمرکز در تهران باشد، ما در هیأت فوتبال استان تهران با تمام توان و به‌صورت صددرصدی در کنار

تراکتور امروز در زمین اصلی تمرین مهدی حسینی و مهدی شیرینی به دلیل مشکل پاسپورت در ایران حضور دارند اما مسئولان تراکتور اعلام کردند که امشب این مشکل رفع می‌شود و آنها فردا به تیم ملحق خواهند شد.

خبر

عارف: قهرمانی مقتدرانه ایران نشانه استقامت ملت ما است

معاون اول رئیس‌جمهور در پیامی گفت: قهرمانی مقتدرانه دلاوران کشتی آزاد، نشانه استقامت ملت ما است. محمدرضا عارف در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: در روزهایی که بدخواهان آرامش این خاک را نشانه گرفته‌اند، قهرمانی مقتدرانه دلاوران کشتی آزاد در قلب آسیا، پیام روشن استقامت ملت ما است. معاون اول رئیس‌جمهور افزود: اراده این جوانان، استمرار همان صلابت در پاسداری از حریم مبین است. خداقوت به پهلوانان ایران زمین.

پیام تبریک دنیامالی به شاگردان درستکار

قهرمانی ایران استمرار عزتمندی کشتی ما است

وزیر ورزش و جوانان پس از سی‌دومین قهرمانی ایران در رقابت‌های کشتی آزاد آسیا پیامی را منتشر کرد. در متن پیام دنیامالی آمده است: «تنها پس از چند روز که قهرمانی مقتدرانه فرنگی کاران ایران در عرصه رقابتی آسیا به ثبوت ارمغان آمد تا اولین قهرمانی سال جدید ورزش ایران به ثبت برسد، آزادکاران نیز با ۴ نشان طلا، یک نقره و ۳ برنز، قدرتمندانه این رویداد رقابتی را سپری کردند و باز هم فاتح آسیا شدند. هر چند اقتدار کشتی ایران در قاره کهن و حتی عرصه جهانی، همواره نشاط اجتماعی و غرور ملی را برای مردم به ارمغان داشته است اما در این برهه حساس که مردم ایران روزهای مقاومت ملی را شرافتمندانه، پشت‌سر گذاشتند، عشق و اخلاص قهرمانان نشان روی تشک کشتی به پرچم مقدس و تلاش سرفرازانه برای استمرار عزتمندی این رشته پرافتخار در قاره کهن، نمادی واضح از پهلوانی قهرمانان کشتی ایران است.»

باید تا ۱۰ خرداد نماینده آسیایی را به AFC معرفی کنیم

زارعی: در جریان انصراف تیم‌ها از لیگ نیستم

مصطفی زارعی پس از برگزاری جلسه مدیران سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال با مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتری در خصوص احتمال کناره‌گیری برخی تیم‌ها از لیگ گفت: «در جریان این موضوع نیستیم. این مباحث وقتی اتفاق بیفتد درباره آن تصمیم‌گیری خواهد شد.» وی در خصوص فرصت معرفی نمایندگان ایران تا ۱۰ خرداد عنوان کرد: «تا این تاریخ باید نماینده‌های خود را برای حضور در آسیا به AFC معرفی کنیم و تغییر در آن اعلام نشده است.»

شوخی مرگبار در آسمان

یک بازیکن حرفه‌ای فوتبال در آرزوئین پس از ادعای تهدید به بمب‌گذاری در داخل هواپیما، بازداشت و از پرواز خارج شد؛ حادثه‌ای که باعث وحشت گسترده مسافران و اختلال در برنامه پروازی شد. خسوس داوید امیلیانو اندریزی، مدافع ۳۲ ساله باشگاه خیمناسیا خوخوی، در حالی که هواپیما آماده پرواز به بوئنوس آیرس بود، با فریاد «بمب» شرایط بحرانی ایجاد کرد. پس از این اتفاق، مسافران تخلیه و تیم‌های امنیتی هواپیما را بازرسی کردند. این حادثه موجب اختلال در سفر بیش از ۱۲۰۰ مسافر شد. باشگاه خیمناسیا اعلام کرده احتمال فسخ قرارداد این بازیکن وجود دارد و مقامات نیز در حال بررسی اقدامات قانونی علیه او هستند.

۵۹ روز تا شروع جام جهانی

حضور تیم ملی سه پیام داشت

قلعه‌نویی: امیدوارم مسئولان قدر این مردم را بدانند

امیر قلعه‌نویی پس از پایان اردوی تیم ملی در ترکیه در فیفادی اخیر، مثل دیگر بازیکنان داخلی به ایران بازگشت، راهی قائمشهر شد و در تجمع‌های شبانه عاشقان وطن حضور یافت و در جمع مردم این شهر به صحبت پرداخت. قلعه‌نویی با اشاره به اهداف‌شان از برگزاری اردوی گذشته گفت: «حضور تیم ملی در اردوی اخیر سه پیام داشت: پیام اقتدار، پیام مظلومیت ایران و پیام ورزشی تا نشان دهیم در هر شرایطی در بازی‌ها حضور داریم. از تک تک مردم ایران و مسئولان کشورم تشکر می‌کنم که بیش از ۴۰ شب پای کار ایستادند و این اقتدار را به دنیا ثابت کردند.»

سرمری تیم ملی ایران اضافه کرد: «امیدوارم مسئولان قدر این مردم را بدانند و هوطنانم پس از این جنگ، بهترین زندگی را از هر نظر داشته باشند. ان‌شاءالله خدا و اهل بیت (ع) کمک کنند تا به آبروی حضرت زهر(س)، ما از این پیچ هم بگذریم.»

بازگشت ستاره تیم رقیب ایران



تیم ملی نیوزیلند پیش از آغاز رقابت‌های جام جهانی فوتبال، با خبری امیدوارکننده روبه‌رو شد؛ باشگاه ناتینگهام فارست انگلیس از آمادگی کامل مهاجم کهنه‌کار خود، کریس وود، برای بازگشت به میدان خبر داد. وود ۳۴ ساله از ماه اکتبر گذشته به دلیل آسیب‌دیدگی شدید از ناحیه زانو از میدان دور بود. او در ماه دسامبر تحت عمل جراحی قرار گرفت و پس از طی یک دوره طولانی توان بخشی از کتون آمادگی کامل خود برای حضور در مسابقات رسمی را به دست آورده است. وینور پریرا، سرمری ناتینگهام فارست، با تأیید این خبر اعلام کرد که وود از نظر بدنی و ذهنی آماده بازگشت است و تأکید کرد که حضور دوباره او می‌تواند هم برای باشگاه و هم برای تیم ملی کشورش یک امتیاز بزرگ محسوب شود.

رقبای تازه مصر مشخص شدند

تیم ملی فوتبال مصر یکی از رقبای ایران در جام جهانی طبق گزارش اختصاصی روز گذشته (یکشنبه) سایت بطولات، قرار است در آخرین تدارک خود به مصاف لهستان و روسیه برود. مصر، بلژیک و نیوزیلند همگروه شاگردان قلعه‌نویی در مرحله گروهی جام جهانی هستند در ایام فیفادی قبلی مصری‌ها به مصاف اسپانیای پرستاره رفتند و این تیم را با نتیجه تساوی بدون گل متوقف کردند. فرانسه در اولین بازی دوستانه مقابل عربستان قرار گرفتند و با قدرت با نتیجه ۴ بر صفر سعودی‌ها را در دم کوبیدند. سایت مصری درباره جزئیات این دو پیشنهاد به فدراسیون مصر خبر می‌دهد که پیشنهاد خواهان مبلغ ۱۵۰ هزار دلاری برای تدارک این بازی شده است. در مقابل روسیه هم حاضر است با مبلغ ۱۰۰ هزار دلار این بازی را تدارک ببیند.

جام جهانی به نپال رسید

شرکت کوکاکولا نپال به‌طور رسمی کمپین ویژه خود برای جام جهانی ۲۰۲۶ را آغاز کرد و در همین راستا، «پردیپ خادگا» ستاره سرشناس سینمای این کشور را به‌عنوان سفیر جدید برند معرفی کرد.

این اقدام در راستای تقویت ارتباط با نسل جوان و بهره‌گیری از هیجان بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان انجام شده است. در مراسم رونمایی از این کمپین، مدیران کوکاکولا تأکید کردند که جام جهانی همواره بستری منحصر به‌فرد برای کردهایی هواداران فوتبال در سراسر جهان بوده و این برند تلاش دارد با خلق تجربه‌های تازه، شور و اشتیاق این رقابت‌ها را به شکل ملموس‌تری به مخاطبان منتقل کند.

انتخاب خادگا نیز به‌دلیل محبوبیت گسترده او در میان جوانان و نقش پررنگش در فرهنگ عامه نپال صورت گرفته است. پردیپ خادگا در جامعه گسترش دهد. این کمپین شامل مجموعه‌ای از برنامه‌های تبلیغاتی، فعالیت‌های تعاملی و رویدادهای ویژه برای هواداران خواهد بود که تا زمان برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ ادامه خواهد داشت. کوکاکولا با این رویکرد قصد دارد جایگاه خود را به‌عنوان یکی از حامیان اصلی فوتبال در سطح جهانی تثبیت کند و نقش پررنگ‌تری در ایجاد لحظات به‌یادماندنی برای هواداران ایفا کند.

گزارش یک

همان‌طور که پیش‌تر از سوی مسئولان فدراسیون و سازمان لیگ اعلام شده بود، قرار بر این بود که روز گذشته در جلسه‌ای با حضور اعضای سازمان لیگ و مدیران عامل ۱۶ باشگاه لیگ برتری، تکلیف برگزاری، شیوه برگزاری یا حتی عدم برگزاری لیگ برتر در فصل بیست‌وپنجم با توجه به شرایط ویژه کشور ناشی از جنگ تحمیلی سوم علیه ایران از سوی آمریکا و رژیم صهیونیستی اعلام شود. به نظر می‌رسید که پس از پایان این جلسه، باشگاه‌هایی که در این جلسه حضور پیدا کرده بودند زمان و شکل برگزاری تمرینات خود را مشخص کنند و از سوی سازمان لیگ، نحوه برگزاری لیگ برتر مشخص شود اما در حال حاضر، شرایط پیچیدگی‌های تازه‌تری پیدا کرده و همچنان خبری از تعیین تکلیف فصل بیست‌وپنجم لیگ برتر نیست اما به نظر می‌رسد به تصمیم‌گیری و اعلام رسمی تصمیم سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال برای لیگ برتر نزدیک هستیم.

جلسه سرنوشت‌ساز فدراسیون و وزارت ورزش

پس از آنکه نمایندگان ۱۶ باشگاه لیگ برتری نقطه‌نظر تان خود را برای حضور در رقابت‌های لیگ برتر این فصل اعلام کردند، به نظر می‌رسد که نقطه‌نظرات در این خصوص به مرحله پایانی رسیده و حالا تصمیم‌گیری برعهده فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ است و قرار شده طی جلسه‌ای بین مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال و احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان درباره ادامه برگزاری لیگ تصمیم‌گیری شود. حیدر بهاروند رئیس سازمان

باشگاه‌ها به اجماع نرسیدند، تصمیم نهایی را تاج و دنیامالی می‌گیرند

ادامه لیگ؛ احتمالاً مقدور نیست

لیگ در پایان این جلسه گفت: «روز گذشته (یکشنبه ۲۳ فروردین) جلسه‌ای حدوداً ۴ ساعته برگزار شد که در آن موضوعات مختلفی مورد بحث و بررسی قرار گرفت. حدود ۸ تا ۹ نفر از مدیران عامل موافق برگزاری لیگ برتر در فصل آینده با حضور ۱۸ تیم بودند و در مقابل، برخی دیگر نیز بر ادامه برگزاری رقابت‌ها در همین بازه زمانی کنونی تأکید داشتند. با این حال، پس از طرح این دیدگاه‌ها، همان گروهی که موافق ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر بودند، پیشنهاد دادند که مسابقات پس از جام جهانی ۲۰۲۶ از سر گرفته شود. در مجموع جلسه خوبی برگزار شد و قرار است مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال در ادامه با وزیر ورزش و جوانان نشست برای تصمیم‌گیری نهایی در این خصوص برگزار کند.»

لیگ پس از جام جهانی

یک ایده تازه

تا پیش از این جلسه، صحبت‌هایی مبنی بر عدم برگزاری ادامه لیگ برتر یا برگزاری لیگ به‌طور متمرکز در چند شهر نزدیک به هم یا در یک شهر پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ مطرح شده بود تا پیش از برگزاری اردوهای تیم ملی فوتبال ایران، بازیکنان تیم ملی که در لیگ حاضر هستند، در شرایط مطلوبی قرار بگیرند اما حالا برخی باشگاه‌ها، پیشنهاد برگزاری لیگ پس از جام جهانی را مطرح کردند؛ موضوعی که باعث می‌شود تا زمان برگزاری لیگ بیست و ششم تحت‌الشعاع قرار بگیرد. این در حالی است که طبق اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا، نمایندگان ایران در فصل بعدی مسابقات آسیایی باید تا ماه خرداد مشخص شوند و نمی‌تواند روی مسابقات پس از جام جهانی برای تعیین نمایندگان آسیایی ایران در فصل آینده حساب باز کرد.



اگر هم لیگ برگزار نشد باشگاه‌ها ضرری نمی‌کنند. به لحاظ حقوقی باشگاه‌ها به بازیکنان اعلام می‌کنند که اگر در تمرینات شرکت نکنند در بحث پرداخت مطالبات و حقوقی به مشکل می‌خورند



چالش بزرگ سهمیه‌های ایران

بزرگ‌ترین چالش برای نیمه‌تمام ماندن لیگ، اعلام سهمیه‌های آسیایی است. برخی کارشناسان اعتقاد دارند که استقلال به‌عنوان صدرنشین باید به‌عنوان قهرمان و نماینده ایران در آسیا انتخاب شود اما دیگر باشگاه‌های بالای جدولی در خصوص این موضوع، توافق نظر ندارند. بهاروند در این مورد گفت: «اگر قرار شد که لیگ برگزار نشود، پیشنهاد سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال این است که مسابقات جام حذفی برگزار شود تا نماینده ایران مشخص شود. در بالای جدول، وضعیت تعداد بازی‌های سه تیم مشابه است و گفتیم خودشان تصمیم بگیرند. قرار است در یکی دو روز آینده با وزیر ورزش درباره بحث لیگ و همچنین امنیت برگزاری بازی‌ها در یک جا صحبت کنیم تا نظرات خود را بدهند. بعد از این مورد تصمیم نهایی درباره برگزاری یا عدم برگزاری مسابقات و معرفی نمایندگان ایران به آسیا گرفته خواهد شد.» همچنین زاری مسئول کمیته صدور مجوز گفت که تغییری در روند اعلام نمایندگان ایران در آسیا صورت نمی‌گیرد: «باید تا تاریخ ۱۰ خرداد نماینده‌های خود را برای حضور در آسیا به AFC معرفی کنیم و تغییری در این تاریخ اعلام نشده است.»

بازیکنان به چه شکل خواهد بود. بازیکنان به چه شکل خواهد بود. دیدگاه‌ها متفاوت است و تا این لحظه تصمیم نهایی در خصوص ادامه یا عدم برگزاری مسابقات اتخاذ نشده است. با این حال، باشگاه‌ها موظف هستند تمرینات خود را طبق برنامه ادامه دهند و در صورتی که بازیکنی در تمرینات حاضر نشود، مطابق با مقررات با او برخورد خواهد شد. در نامه‌ای

انگیزه بالای دورگه جدید برای حضور در تیم ملی اکرت در انتظار صدور مجوز



بازی مقابل لوون، عنوان بهترین بازیکن بازی را کسب کرد تا نشان دهد انگیزه حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ شرایط او را تغییر داده است. اکرت روز شنبه در تقابل با یاران الهیار صادمنش در وسترلو، ۹۰ دقیقه برای تیمش به میدان رفت اما در نهایت تیمش با نتیجه ۲ بریک مغلوب شد و او یک‌بار تیرک دروازه حریف را به لزه زد.

این موضوع تعیین تکلیف می‌شود تا بتوانم در خدمت تیم ملی باشم. وقتی همه چیز آماده شد، با خیال راحت برای تیم ملی بازی خواهم کرد. در تیم ملی همه چیز خوب بود و سعی می‌کنم بهترین خودم باشم.» اکرت پس از حضور در اردوی تیم ملی، در بازگشت به ترکیب استانداردلیژ هفته گذشته با دو گل در ۳۰ دقیقه



جام جهانی صحبت کرده بود اما این موضوع بیکری نشد. در حال حاضر مهم‌ترین موضوع مرتفع شدن مسائل کشور است و در این صورت اگر تا زمان برگزاری جام جهانی کشور در شرایط عادی قرار بگیرد باید از حیثیت فوتبال ایران دفاع کند که البته این کار بسیار سختی است. به هرحال همچنان تأکید من این است که مسابقات لیگ برگزار نشود.»

جام جهانی گفت: «تیم ملی یکسری بازیکن لژیونر دارد که تکلیف این بازیکنان مشخص است و آنها بازی‌های خود را برگزار می‌کنند، در مورد بازیکنان داخلی هم باید گفت، لغو مسابقات باعث شده تا کیفیت بازیکنان پایین بیاید و تصمیم برای برگزاری فشرده مسابقات هم باعث صدمه‌زایی به بازیکنان می‌شود. فدراسیون در تلاش است تا در جام جهانی حاضر شود در صورتی که کشور ما در شرایط بحرانی است و باید ببینیم نتیجه این تلاش چه خواهد شد و امیدوارم بهترین اتفاقات برای کشورمان رخ دهد.» این پیشکشوت فوتبال در پایان صحبت‌هایش به نکته دیگری نیز اشاره کرد: «وزیر ورزش پیش از این در خصوص تحریم مسابقات

امیدوارم که این اتفاق نیفتد و این تجاوز به پایان برسد. فدراسیون به‌دنبال کارنامه است و به این دلیل مسئولان بر برگزاری مسابقات تأکید دارند. آنها صرفاً به‌دنبال برگزاری مسابقات هستند و برای آنها کیفیت اهمیتی ندارد. برگزاری لیگ قرار دارد، بهترین تصمیم اینست و نباید انجام شود.» این بازیکن سابق تیم ملی فوتبال بیان داشت: «من شخصاً توقع داشتم مسابقات را تحریم کنند اما به هرحال می‌دانم که این کار قطعاً فیفا را به سمت تصمیمات سختگیرانه علیه فوتبال ایران سوق می‌دهد و مشکلات بزرگی برای کشورمان ایجاد می‌شود.» مدیرروستا در خصوص تبعات عدم برگزاری مسابقات در سال جام

هم تکلیف این جنگ تحمیلی به آتش بس کشیده شده و هر آن امکان دارد که دوباره شاهد تجاوز دشمن آمریکایی و صهیونیستی باشیم. باید این موضوع را در نظر بگیریم که وضعیت کنونی و شرایطی که کشور ما در حال حاضر در آن قرار دارد، همیشگی نیست اما باید فدراسیون و سازمان لیگ تصمیم درستی بگیرند و نسبت به امنیت جامعه فوتبال از بازیکنان چراکه در سایر مسئولان لیگ متعهد باشند.» مدیرروستا افزود: «علاوه بر جامعه فوتبال باید امنیت تماشاگران را هم در نظر بگیریم چراکه در شرایط کنونی امکان تجاوز دشمن به محل برگزاری مسابقات هم وجود دارد و این موضوع می‌تواند جان هم‌میهنان ما را بگیرد، البته

لیگ از تصمیم‌گیری در خصوص برگزاری یا عدم برگزاری مسابقات ناتوان است. علی‌اصغر مدیرروستا، پیشکشوت فوتبال در خصوص این موضوع به «ایران ورزشی» گفت: «در شرایط فعلی و موقعیتی که کشور ما در آن قرار دارد، بهترین تصمیم عدم پیگیری مسابقات است و این موضوع می‌تواند هم حس همدردی را به مردم کشور القا کند و هم امنیت بازیکنان را به‌دنبال داشته باشد. بهتر است مسابقات پیگیری نشود و سال آینده با قدرت و کیفیت بهتر مسابقات را برگزار کنیم.» او به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: «در هر حال در تجاوز دشمن برخی از این هم‌میهنان مان را از دست دادیم و در حال حاضر



مدیرعامل استقلال خوزستان و محمد رجاییان مدیرعامل آلومینیوم اراک نیز در صحبت‌های خود از تمایل به برگزاری لیگ پس از جام جهانی گفتند. مدیران باشگاه‌هایی چون استقلال، تراکتور، خیبر و ملوان در صحبت‌های خود موضع مشخصی اتخاذ نکردند اما نشان دادند اما به‌نظر یک دودستگی بین باشگاه‌های لیگ برتری برای ادامه یا عدم ادامه لیگ وجود دارد.

سوزه

با توجه به صحبت‌های مدیرعامل باشگاه‌های لیگ برتری در پایان جلسه سازمان لیگ، می‌توان به یک نتیجه‌گیری کلی در خصوص تیم‌های موافق و مخالف برگزاری لیگ برتر رسید؛ طبق اعلام بهاروند، حدود ۹ تیم مخالف ادامه لیگ بودند و یا به‌دنبال این بودند که با ناتمام ماندن لیگ، لیگ برتر در فصل آینده با ۱۸ تیم برگزار شود اما در این جلسه اکثریت آنها با برگزاری مسابقات پس از پایان جام جهانی ۲۰۲۶ موافقت کرده‌اند. مدیرعامل مس سرخس، یکی از افرادی بود که به‌طور رسمی با ادامه لیگ مخالفت کرد و به‌عنوان یکی از تیم‌های انتهای جدولی از تمایل به برگزاری فصل آینده لیگ برتر با ۱۸ تیم خبر داد. منوچهر نیکفر مدیرعامل سپاهان، بهنام ابوالقاسم‌پور

لغو مسابقات کیفیت بازیکنان داخلی را کاهش داد

مدیرروستا: برگزاری لیگ به ضرر فوتبال ما است

مصاحبه

محمد محمدی‌سدهی

خبرنگار

نشست مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتری دیروز با حضور مسئولان فدراسیون و سازمان لیگ برگزار و مقرر شد که وزیر ورزش و جوانان در خصوص از سرگیری رقابت‌های لیگ برتر تصمیم‌گیری کند. این در حالی است که اکثر تیم‌های لیگ برتری مخالف پیگیری مسابقات لیگ در شرایط فعلی کشور هستند و بر لغو مسابقات تأکید دارند. اما به هر حال خروجی این جلسه نشان داد که فدراسیون و سازمان



اگر مشکلات برطرف شده پس چرا کنار تیم ملی نیستیم؟

افلاکی: اطرافیانم از پشت خنجر زدند

گفت و گو

فائزه زمانی

خبرنگار

مجید افلاکی سرمربی تیم ملی توکواندو و که همچنان وضعیتش مشخص نیست، از تبعیض و پشت پرده سوءتفاهم‌های اخیر حرف می‌زند؛ از روزهایی که به گفته خود نزدیکانش از پشت به او خنجر زدند. او می‌گوید این تجربه تلخ، نگاهش به تیم ملی و مسیر حرفه‌ای اش را تغییر داده و حتی اگر پیشنهاد بازگشت به تیم ملی را بدهند، آماده است اما با رویکردی متفاوت به تیمش که مثل بچه او است، برمی‌گردد.

مشکل بازگشت شما به تیم ملی حل نشد؟

قرار بود پیگیر سوءتفاهم‌ها باشند تا مشکل برطرف شود و بتوانم برگردم اما تا این لحظه چیزی به بنده اعلام نشده است. نمی‌دانم شرایط چگونه خواهد شد؛ اگر خواستند کمک خواهم کرد اگر نه که هیچ.

چیزی به مسابقات قهرمانی آسیا نمانده، مگر می‌شود تیم بدون سرمربی راهی مسابقات شود؟

روی کاغذ، من سرمربی هستم. می‌گویند من هیچ مشکلی برای بازگشت به تیم ندارم اما اگر واقعاً مشکلی نیست، پس چرا الان کنار تیم نیستیم؟

چرا می‌گویند سرمربی ندارند؟ دارند دیگر. وقتی انتخابی تیم ملی را برگزار کرده و همه کار می‌کنند، پس سرمربی دارند و امیدوارم تیم نتیجه بگیرد.

این نوع رفتاری احترامی به زحمات شما نیست؟

نه! بی احترامی زمانی می‌شود که

سرمربی تیم ملی ژیمناستیک:

هر طور شده باید در آسیایی چین شرکت کنیم

رضا خیرخواه، سرمربی تیم ملی ژیمناستیک هنری ایران از ضرورت حضور ملی پوشان ژیمناستیک در رقابت‌های قهرمانی آسیا که انتخابی بازی‌های آسیایی ناگويا است می‌گوید.

رضا خیرخواه، سرمربی تیم ملی ژیمناستیک هنری، با اشاره به روند آماده‌سازی ملی پوشان برای حضور در رقابت‌های پیش رو تأکید دارد: «از زمان حضور خاتم تقوی سه اردوی آماده‌سازی برگزار کردیم که هدف اصلی آنها حضور موفق در مسابقات آسیایی چین انتخابی بازی‌های آسیایی ناگويا بوده است. با تصمیم فدراسیون آسیایی، تنها ۱۰ تیم برتر قاره مجوز حضور در بازی‌های آسیایی را کسب می‌کنند و همین موضوع اهمیت برنامه‌ریزی و آماده‌سازی دقیق را دوچندان کرده است. سرمربی تیم ملی ژیمناستیک هنری با اشاره به شرایط خاص اخیر کشور خاطرنشان می‌کند: «به دلیل شرایط جنگی، بسیاری از سالن‌ها برای مدتی تعطیل بود و ورزشکاران حدود یک تا دو ماه از تمرینات دور بودند.

به همین دلیل تصمیم گرفتیم در اردوی جدید که در گنبد برگزار می‌شود، ۱۴ نفر را دعوت کنیم تا ابتدا به آمادگی لازم برسند و در این مرحله انتخابی نداریم. برای حضور در بازی‌های آسیایی، حتماً باید در جمع ۱۰ تیم برتر آسیا قرار بگیریم.

در غیر این صورت، شانس حضور در این رقابت‌ها را از دست خواهیم داد. این موضوع چه در بخش تیمی و چه در بخش انفرادی اهمیت بسیار زیادی دارد.»

پرونده بازی‌های باقیمانده والیبال بسته می‌شود

زنگ خاموشی لیگ برتر

توپ و تور

رضا عیاسپور

خبرنگار

طبق اعلام رئیس فدراسیون والیبال و دست‌اندرکاران سازمان لیگ، همچنین واکنش مربیان و سرپرستان تیم‌های حاضر در رقابت‌های لیگ برتر والیبال فصل ۱۴۰۴ احتمالاً ۶ هفته باقیمانده از این دوره مسابقات به‌واسطه شرایط خاص و جنگی حاکم بر کشور، همچنین عدم تمایل و ناتوانی تیم‌ها برای ادامه تمرینات و بازی در هفته‌های باقیمانده، منتفی اعلام شده و پرونده این دوره از پیکارهای لیگ والیبال همچون لیگ برتر فوتبال با همان امتیازهای اخذ شده تا پایان هفته بیستم بسته خواهد شد.

بسته شدن پرونده لیگ با قهرمانی فولاد سیرجان

هفته بیستم رقابت‌های لیگ

برتر والیبال باشگاه‌های کشور اوایل اسفندماه سال گذشته ۱۴۰۴ برگزار شد و در پایان باشگاه فولاد سیرجان با برتری بر رقیب خود و کسب ۴۵ امتیاز (۱۶ برد و ۲ باخت) از مجموع ۱۸ بازی انجام شده در این دوره از رقابت‌ها رتبه نخست جدول رده‌بندی لیگ برتر والیبال ایران را به خود اختصاص داد. حالا و در شرایطی که همچنان کشور در شرایط جنگی به سر می‌برد، مسئولان سازمان لیگ ۶ هفته باقیمانده از این دوره مسابقات و فدراسیون والیبال به‌واسطه عدم تمایل و ناتوانی تیم‌ها برای انجام تمرینات آماده‌سازی و حضور در باقیمانده مسابقات معتقدند که برگزاری باقیمانده مسابقات لیگ برتر مقدور نیست و احتمالاً پرونده این رقابت‌ها بزودی با معرفی قهرمان فصل ۱۴۰۴ بسته شود. پس از فولاد سیرجان که تا پایان هفته بیستم موفق شده است صدر جدول را تصاحب کند. به ترتیب تیم‌های شهداب یزد، پیکان تهران و سپاهان

اصفهان به ترتیب با امتیازهای ۴۴، ۳۷ و ۳۶ صاحب رتبه‌های دوم تا چهارم رده‌بندی فصل ۱۴۰۴ هستند. بنابراین اگر تصمیم قطعی فدراسیون و سازمان لیگ بر منتفی شدن ادامه رقابت‌ها و برگزاری ۶ هفته باقیمانده لیگ باشد. قطعاً رتبه‌بندی این فصل از لیگ والیبال به همین ترتیب موجود در جدول باقی مانده و نهایی می‌شود. در نهایت نیز فولادسیرجان با هدایت بهروز عطایی عنوان قهرمانی لیگ برتر والیبال در فصل ۱۴۰۴ را به خود اختصاص می‌دهد.

خاتمه لیگ به سود تیم ملی

در مسیر لیگ ملت‌ها نکته مهم دیگر که قطعاً با بسته شدن پرونده لیگ والیبال در فصل ۱۴۰۴ می‌تواند در شرایط فعلی به سود تیم ملی والیبال کشورمان باشد، در اختیار قرار گرفتن کامل بازیکنان ملی‌پوش حاضر در تیم‌های لیگی است که با فراغ بال بتوانند در زمان



بالاتکلیفی تیم ملی توکواندو مردان در آستانه قهرمانی آسیا

سرنوشت نامعلوم مجید افلاکی

بعد از گذشت نزدیک به دو ماه از کنار رفتن ناگهانی مجید افلاکی از سرمربیگری تیم ملی توکواندو، هنوز خبری از بازگشت یا جایگزینی او منتشر نشده است. افلاکی تأکید دارد که استعفا نکرده و کنار گذاشتنش بر اساس تصمیم شخصی او نبوده است. از سوی دیگر، مسئولان فدراسیون توکواندو هم اعلام کرده‌اند که این موضوع برکناری نیست و ریشه در مشکلاتی دارد که افلاکی برای ادامه فعالیت در تیم ملی با آن مواجه بوده است.

با این حال، دو ماه از این اتفاقات گذشته و هیچ تصمیم قطعی در مورد سرمربیگری تیم ملی اتخاذ نشده است. مسئولان فدراسیون بارها اعلام کرده‌اند که پیگیر وضعیت افلاکی هستند، اما تا این لحظه نتیجه‌ای حاصل نشده است. در غیاب افلاکی، انتخابی تیم



ملی بدون حضور او برگزار شده و حالا هم زیر نظر علی تاجیک دستیار افلاکی تمرینات در حال برگزاری است. این در حالی است که کمتر از یک ماه تا مسابقات قهرمانی آسیا باقی مانده و تیم ملی به وضوح نیازمند هدایت قطعی و برنامه‌ریزی دقیق است. در چنین شرایطی به نظر می‌رسد ادامه بالاتکلیفی می‌تواند ضربه بزرگی به آمادگی تیم وارد کند. تجربه نشان داده که نبود سرمربی مشخص در مقطع حساس پیش از مسابقات، باعث کاهش انگیزه و هماهنگی بازیکنان می‌شود. مسئولان فدراسیون توکواندو باید هرچه سریع‌تر تکلیف تیم ملی را روشن کنند. اگر مشکلات افلاکی قابل حل نیست و بازگشتی در کار نیست، تعیین سرمربی جدید باید در اولویت قرار گیرد اما اگر بازگشت او ممکن است، فدراسیون باید اقدامات لازم را انجام دهد تا افلاکی زمان را از دست ندهد.

تلاش برای حضور ژیمناست‌های ایران در چین

جواز «ناگويا» در دوئل آسیایی صادر می‌شود



سرمربی تیم ملی ژیمناستیک هنری ایران تأکید دارد که با تصمیم فدراسیون اعرام آسیایی، تنها ۱۰ تیم برتر قاره کهن می‌توانند مجوز حضور در بازی‌های آسیایی ناگويا را اخذ کرده و همین موضوع

اردوی تیم ملی ژیمناستیک هنری مردان ایران که خود را برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا در کشور چین و انتخابی بازی‌های آسیایی ناگويا آماده می‌کند از جمعه هفته گذشته به میزبانی گنبدگاوس آغاز شده است. مسابقات قهرمانی آسیا در چین حکم انتخابی بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ را دارد و ۱۰ تیم برتر این مسابقات به بازی‌ها آسیایی راه پیدا می‌کنند. این مسابقات در اواخر خردادماه برگزار می‌شود. اردوی تیم ملی ژیمناستیک هنری ایران نیز بر همین اساس با حضور ۱۳ ژیمناست در گنبدگاوس آغاز شده است. این چهارمین مرحله اردوی تیم ملی بعد از سرپرستی خاتم تقوی در فدراسیون است. مهدی احمدکهنی، مهدی الفتی، محمدرضا خسرونژاد، ابوالفضل نیکخو، علی اصغر اسدی، علی اسدی، امیرمحمد قربانی، سیاهش سیاهی، آرمان خدایی،

میلاد تقوی:

بعید می‌دانم ۶ هفته باقیمانده

لیگ والیبال برگزار شود

میلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال تأکید دارد باتوجه به اینکه باشگاه‌ها در شرایط خاص و جنگی فعلی کشور امکان تمرین و آماده‌سازی ندارند، بعید است دیگر بتوان در این شرایط خاص ۶ هفته باقیمانده لیگ را برگزار کرد.

فصل ۱۴۰۴ لیگ برتر والیبال ایران با حمله و تجاوز ناجوانمردانه آمریکای جنایتکار و رژیم غاصب صهیونیستی متوقف شد و هرچند مدتی پیش فدراسیون اعلام کرد که ادامه رقابت‌ها از ۱۵ فروردین در یکی از استان‌های کشور برگزار می‌شود اما باتوجه به شرایط، امکان برگزاری رقابت‌ها وجود نداشت. میلاد تقوی، رئیس فدراسیون والیبال در مورد وضعیت نهایی لیگ برتر می‌گوید: «باشگاه‌ها اعلام کردند که نمی‌توانند تمرینات خود را ادامه دهند و همچنان هم وضعیت کشور نامعلوم است، در نتیجه باتوجه به شرایط خاص فعلی بعید می‌دانم بتوانیم ۶ هفته باقیمانده لیگ را ادامه دهیم.»

تقوی در پاسخ به این سؤال که آیا قهرمان براساس نتایج نیم‌فصل اول اعلام می‌شود، معتقد است: «فاید در مورد سقوط و صعود تیم‌ها تصمیم بگیریم. وضعیت که بهتر شود سعی می‌کنیم جلسه همفکری بگذاریم و در موردش تصمیم نهایی را اتخاذ کنیم. اما با ادامه این شرایط احتمالاً باید قید برگزاری باقیمانده لیگ را بزنیم.»

خبر

شیراز میزبان رکوردگیری

دوومیدانی جوانان

شروع انتخابی از ۷ خرداد

رقابت‌های رکوردگیری منتخبین دختران و پسران جوان کشور برای انتخاب ترکیب تیم ملی دوومیدانی جوانان ایران در شیراز برگزار می‌شود. رقابت‌های رکوردگیری دختران و پسران منتخب جوانان کشور با هدف انتخاب ترکیب تیم ملی دوومیدانی جوانان برای حضور در مسابقات قهرمانی جوانان آسیا روز جمعه ۲۸ فروردین به میزبانی استان فارس در شهر شیراز برگزار می‌شود.

منتخبین دختر و پسر جوانان کشور با دعوت از سوی کمیته رده‌های پایه در این رقابت‌ها حاضر می‌شوند.

مسابقات دوومیدانی قهرمانی جوانان آسیا طی روزهای ۷ تا ۱۰ خردادماه سال جاری به میزبانی هنگ‌کنگ برگزار می‌شود.

مشخص شدن حریفان ایران

در دیویس کاپ آسیا

با مشخص شدن تیم‌های حاضر در گروه ۳ دیویس کاپ آسیا و اقیانوسیه، حریفان تیم دیویس کاپ کشورمان مشخص شدند. در مسابقات تنیس دیویس کاپ که از ۲۲ تیرماه سال جاری به میزبانی کوالالامپور مالزی برگزار خواهد شد ایران با تیم‌های ویتنام، اردن، سنگاپور، عربستان، اندونزی، مالزی و ازبکستان در یک گروه قرار گرفته است.

در پایان این رویداد سه تیم برتر به مسابقات پلی‌آف گروه ۳ جهانی در سال ۲۰۲۷ راه خواهند یافت.

انتخابات ورزش دانش آموزی

به تعویق افتاد

دبیر مجمع فدراسیون ورزش دانش‌آموزی از به تعویق افتادن مجمع انتخابات برای احراز پست ریاست فدراسیون خبر داد. مجمع انتخابات فدراسیون ورزش دانش‌آموزی برای احراز پست ریاست قرار بود اواخر فروردین برگزار شود که به تعویق افتاد.

ابوالفضل پجانی دبیر مجمع فدراسیون ورزش دانش‌آموزی در این باره خبر داده و اعلام کرده قرار است این هفته جلسه هیأت رئیسه فدراسیون ورزش دانش‌آموزی تشکیل و زمان جدید برگزاری انتخابات مشخص شود.

اعلام زمانبندی

دور برگشت لیگ هندبال

دور برگشت و مرحله نهایی لیگ دسته یک هندبال مردان و زنان در ده دوم اردیبهشت‌ماه برگزار می‌شود.

با اعلام کمیته مسابقات فدراسیون، ادامه مسابقات لیگ دسته یک هندبال مردان و زنان، در ده دوم اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ برگزار می‌شود.

پیش از این، بازی‌های دور رفت این لیگ‌ها به اتمام رسیده بود و حالا مطابق این اطلاعیه تیم‌ها باید مهیای حضور در مسابقات دور برگشت و سپس مرحله نهایی شوند. گفتنی است، محل برگزاری این بازی‌ها و برنامه مسابقات در هر دو بخش مردان و زنان متعاقباً اعلام می‌شود.

زنکینگ نوشاد عالمیان

مجدداً دورقمی شد



بر اساس رده‌بندی فدراسیون جهانی تنیس روی میز، نمایندگان ایران با سقوط و صعود مواجه شده‌اند.

البته تعدادی هم بدون تغییر جایگاه بوده‌اند که در این میان، نوشاد عالمیان دوباره صاحب زنکینگ دورقمی شده است.

زنکینگ فعلی فدراسیون جهانی تنیس روی میز (ITTF) یک هفته پیش به‌روزرسانی شده است که بر این اساس، نوشاد عالمیان که پیش از این به دلیل غیبت در میادین بین‌المللی به رده ۱۰۰ سقوط کرده و بعد از مدت‌ها سه‌رقمی شده بود، دوباره و به‌واسطه قرار گرفتن در جایگاه ۹۹، صاحب زنکینگ دورقمی شده است.

همچنین بنیامین فرجی و امیرمهدی کشاورزی تنها بازیکنان ایران هستند که صعود داشته‌اند؛ فرجی به‌عنوان دومین بازیکن برتر ایران در رده ۱۴۴ ایستاده و کشاورزی در رده ۴۱۰ قرار گرفته است. در بخش زنان هم ندا شمسواری کماکان صدرنشین بازیکنان ایرانی است. به غیر از شیمیا صفایی که به‌عنوان دومین بازیکن برتر ایران سقوط داشته، سایر نمایندگان دختر کشورمان با صعود مواجه بوده‌اند.

میلان دیگر شانس برای قهرمانی ندارد

از رؤیای اسکودتو تا کابوس تقدیم سهمیه



۶۶

شکست‌های اخیر، از جمله باخت مقابل ناپولی، عملاً امیدهای قهرمانی میلان را از بین برده و فاصله این تیم با صدر جدول را افزایش داده است.

همانطور که در ابتدای فصل تصور می شد، میلان نه در کورس قهرمانی، بلکه در رقابت برای کسب سهمیه قرار گرفته است.

یکی از اصلی ترین مشکلات میلان در این مقطع، فقدان ثبات فنی و تاکتیکی است. تیمی که در ابتدای فصل با نمایش‌های تهاجمی و چشم نواز شناخته می شد، حالا دچار سردرگمی در زمین است و هویت مشخصی در بازی خود ندارد.

این ناهماهنگی به ویژه در فاز هجومی بیشتر به چشم می آید؛ جایی که با وجود حضور ستارگانی مانند لیائو و پولیشیچ، میلان در چندان دیدار چهار دیدار اخیر، زنگ خطرا برای این تیم به صدا درآورده و این روند ضعیف نه تنها آنها را از کورس قهرمانی دور کرده، بلکه باعث شده رقبای برای تصاحب

جایگاه‌های بالای جدول به این تیم نزدیک شوند.

در شرایطی که شاگردان ماسیمیلیانو آلگری زمانی با فاصله‌ای امن در جمع چهار تیم برتر قرار داشتند، اکنون خطر از دست دادن این موقعیت کاملاً جدی است. شکست سه بر صفر و دور از انتظار روز شنبه مقابل اودینزه، همه چیز را برای قهرمانی اینتر مهیا کرده و حالا

رسانه‌ها و هواداران به همراه داشته است.

شکست‌های اخیر، از جمله باخت مقابل ناپولی، عملاً امیدهای قهرمانی میلان را از بین

برده و فاصله این تیم با صدر جدول را افزایش داده است. حالا تمرکز اصلی روسونری به کسب سهمیه لیگ قهرمانان معطوف شده، اما ادامه این روند می تواند

حتی این هدف حداقلی را نیز از دسترس خارج کند. میلان که تا همین اواخر رؤیای فتح اسکودتو را در سر داشت، اکنون در موقعیتی شکننده قرار گرفته

ائتلاف صلاح و فن دایک در ترکیه

باشگاه گالاتاسرای با پروژه‌ای جاه طلبانه، در پی تغییر معادلات قدرت در فوتبال اروپا است. گزارش‌ها حاکی از آن است که این غول ترکیه‌ای قصد دارد محمد صلاح را به عنوان بازیکن آزاد جذب کرده و در انتقالی هیجان انگیز، او را بار دیگر با ویرجیل فن دایک هم تیمی کند.

حضور ستارگانی چون ویکتور اوسیمن و لروی سانه در ترکیب فعلی، نشان دهنده عزم جدی زرد و قرمزها برای ساخت تیمی در سطح اول جهان است. ترکیب احتمالی صلاح، اوسیمن و سانه در خط حمله، در کنار رهبری فن دایک در خط دفاع، می تواند گالاتاسرای را به یکی از ترسناک ترین مدعیان لیگ قهرمانان تبدیل کند.

مدیریت باشگاه با عبور از اهداف داخلی، اکنون به دنبال تثبیت جایگاه خود در میان بزرگان قاره است. اگرچه جذب همزمان این فوق ستاره‌ها دشوار به نظر می رسد، اما حرکت گالاتاسرای در بازار نقل و انتقالات نشان می دهد که «سوپر گالاتاسرای» فراتر از یک رؤیای دوردست است.

سوت‌های اعتراضی سن سیرو علیه لیائو

شب تلخ میلان در سن سیرو با شکست سنگین ۳ بر صفر مقابل اودینزه و طغیان هواداران علیه رافائل لیائو همراه شد. ستاره پرتغالی که قرار بود تحت هدایت ماسیمیلیانو آلگری محور اصلی روسونری باشد، اکنون به نصاب بی ثباتی تبدیل شده است. لیائو در این فصل با مصدومیت‌های پیاپی و آمار نامیدکننده ۹ گل، فاصله زیادی با روزهای اوجش دارد. در دیدار برابر اودینزه، هواداران میلان با سوت‌های ممتد از خجالت لیائو درآمدند؛ اعتراضی که هنگام تعویض او در دقیقه ۷۷ به اوج رسید. نمایش ضعیف او در دوئل‌های فردی و دریافت کارت زرد به دلیل رفتار عصبی، خشم سکوفا را دوچندان کرد. با وجود دفاع تمام‌قد آلگری و بازیکنانی نظیر رابیو از لیائو، به نظر می رسد شکاف میان هواداران و این استعداد بی ثبات عمیق‌تر از همیشه شده است. میلان در بحرانی دفاعی و هجومی غرق شده و لیائو، به عنوان کران ترین مهره تیم، بیش از هر زمان دیگری تحت فشار آزمون بلوغ قرار دارد.

کروس در آستانه مدیریت رئال

رئال مادرید به طور جدی در حال بررسی بازگشت تونی کروس به ساختار ورزشی باشگاه است. این ستاره آلمانی که با قهرمانی در اروپا از فوتبال خداحافظی کرد، اکنون نه به عنوان بازیکن، بلکه در نقش مشاور استراتژیک و عضو کادر فنی مدنظر فلورنتینو پرز قرار گرفته است. روابط عمیق کروس با مدیریت و حضور مداوم او در والدیاس برای انتقال تجربیات به تیم‌های پایه، احتمال این همکاری را قوت بخشیده است. پرز قصد دارد با استفاده از دانش فنی و دیسیپلین خاص کروس، فرهنگ حرفه‌ای باشگاه را در نسل جدید تقویت کند. اگرچه کروس در حال حاضر بر آکادمی شخصی خود تمرکز دارد، اما تمایل دوجانبه برای این پیوند نوین مشهود است. بازگشت او نمادی از احترام به یکی از اسطوره‌های تاریخ باشگاه و گامی هوشمندانه برای تضمین موفقیت‌های آینده رئال مادرید در خارج از مستطیل سبز خواهد بود.

کنایه یامال به همسایه شکست خورده

لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، پس از درخشش در دربی کاتالونیا، جنگ لفظی با اسپانیول را به فضای مجازی کشاند. یامال که در پیروزی ۴ بر ۱ تیمش با دو پاس گل و یک گل نقش کلیدی داشت، در شبکه‌های اجتماعی با جمله «مثل همیشه باید تحمل کنید» به سلطه همیشگی آبی‌اناری‌ها بر رقبای محلی اشاره کرد. این پیام با حمایت گسترده هم تیمی‌هایش و واکنش تند بازیکنان اسپانیول همراه شد.

پیل لوزانو، بازیکن اسپانیول با انتقاد از رفتار یامال، آن را نوعی تمسخر پس از پیروزی دانست. با این حال، بازیکنان آکادمی بارسا از جمله گایو و کاسادو، در پایان بازی با همراهی شعارهای تند هواداران علیه اسپانیول، نشان دادند که حساسیت این دربی برای آنها فراتر از یک مسابقه عادی است. آمار خیره‌کننده یامال مقابل اسپانیول، او را به کابوس جدید این تیم تبدیل کرده است که نه تنها در زمین، بلکه در جنگ‌های روانی نیز عقب‌نشینی نمی کند.

جنگ قدرت در رم

تنش میان کلودیو رانیری، مشاور ارشد باشگاه رم و جان پیرو گاسپرینی، سرمربی تیم به اوج خود رسیده و آینده نیمکت این تیم را در هاله‌ای از ابهام قرار داده است. در حالی که رانیری عامل اصلی حضور گاسپرینی در رم بود، اکنون اختلاف نظر عمیق آنها در سیاست‌های نقل و انتقالاتی و استراتژی تیمی در برآورد است. رانیری بر پرورش جوانان تأکید دارد، اما گاسپرینی تیمی آماده برای رقابت فوری می خواهد. شکست در جذب گزینه‌های کلیدی و افت تیم در مسیر کسب سهمیه، باعث شد تا رانیری علناً مسئولیت خریدهای ناموفق را متوجه سرمربی کند. در مقابل، گاسپرینی نیز به عدم توازن در ترکیب اشاره کرده است. با توجه به قرارداد بلندمدت گاسپرینی و نفوذ رانیری نزد مالکان باشگاه، به نظر می رسد ادامه این همکاری با ساختار فعلی غیرممکن باشد و رم بزودی ناچار به انتخابی دشوار بین این دو چهره شاخص خواهد بود.

گزارش یک

میلان در حالی که تا چند هفته پیش یکی از مدعیان اصلی قهرمانی سری آ محسوب می شد، حالا با افاقی محسوس وارد بحرانی جدی شده؛ بحرانی که حتی سهمیه لیگ قهرمانان اروپا را نیز برای روسونری در هاله‌ای از ابهام قرار داده است. تیم مکس آلگری در هفته‌های اخیر نتایج نامیدکننده‌ای کسب کرده و شکست در سه بازی از چهار دیدار اخیر، زنگ خطرا برای این تیم به صدا درآورده و این روند ضعیف نه تنها آنها را از کورس قهرمانی دور کرده، بلکه باعث شده رقبای برای تصاحب جایگاه‌های بالای جدول به این تیم نزدیک شوند.

درخشش دوباره «کوسه» در دربی کاتالونیا

آیا فران کلید بازگشت بارسا در اروپا خواهد بود؟



در شب استراحت ستارگان نامدار بارسلونا، فران تورس با نمایشی خیره کننده در دربی مقابل اسپانیول، بار دیگر نام خود را به عنوان یکی از مهره‌های تأثیرگذار هانسی فلیک بر سر زبان‌ها انداخت. در حالی که رابرت لواندوفسکی با تصمیم فنی سرمربی آلمانی و برای حفظ آمادگی جهت نبرد حساس لیگ قهرمانان مقابل اتلتیکو مادرید تمام ۹۰ دقیقه را در روی نیمکت تماشا کرد، تورس ملقب به «کوسه» (El Tiburón)، فرصت را غنیمت شمرد تا به خشکسالی گلزنی خود پایان دهد.

پایان طلسم گلزنی با دو ضربه کاری

ستاره اهل فویوس که آخرین بار در ۳۱ ژانویه موفق به گلزنی شده بود، در نیمه نخست دربی با دو گل تماشایی پیروزی آبی‌اناری‌ها را

گل‌های فصل جاری خود را به عدد ۱۸ رساند تا پس از لامین یامال (۲۲ گل) و رافینیا (۱۹ گل)، سومین گلزن برتر تیم باشد. نکته جالب توجه در آمار او این است که از ۱۴ گل لالیگا، هیچ کدام از روی نقطه پنالتی به ثمر نرسیده است؛ آماری که او را در کنار ستاره‌هایی چون امپایه در صدر مؤثرترین مهاجمان لالیگا (بدون احتساب پنالتی) قرار می دهد.

مأموریت ویژه در متروپولیتانو

اکنون هانسی فلیک در آستانه دیدار برگشت یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا با چالش‌های شیرین روبرو است. بارسلونا برای جریان شکست دوگله بازی رفت مقابل اتلتیکو مادرید، نیازمند تمام توان هجومی خود است. سواقی فران تورس نشان می دهد که او راه گلزنی در ورزشگاه متروپولیتانو را به خوبی می شناسد. فصل گذشته، او معمار اصلی بازگشت رؤیایی بارسا در مادرید بود؛ جایی که تیم شکست ۲-۰ را با پیروزی ۲-۴ عوض کرد و تورس دو گل سرنوشت‌ساز را به ثمر رساند. همچنین گل او در نیمه‌نهایی جام حذفی فصل قبل مقابل همین تیم، مسیر صعود و قهرمانی بارسا را هموار کرده بود.

با بازگشت تورس به چرخه گلزنی، بارسی‌ها امیدوارند این «کوسه» تشنه، دوباره در پایتخت اسپانیا بدرخشد و معجزه صعود در لیگ قهرمانان را رقم بزند.

تقابل ماتئوس و کان بر سر آینده موسیالا

جنگ لفظی اسطوره‌ها در مونیخ

جام جهانی باشگاه‌ها، بهتر است از حضور در ترکیب تیم ملی در جام جهانی پیش رو صرف‌نظر کند تا روی بازسازی فرم بازی خود تمرکز کند. کان معتقد است اگر بازیکنی احساس کند در اوج نیست، باید برای بازگشت به سطح ایده‌آل روی تمرینات فردی تمرکز کند.

پاسخ قاطع ماتئوس: کان حتی یک جلسه تمرین را هم از دست نمی‌داد!

لوئیس ماتئوس، رکورددار بازی ملی در آلمان و کارشناس شبکه اسکای، در واکنش به این اظهارات، خواسته کان را «غیرقابل درک» و «بیپهوده» توصیف کرد. ماتئوس با طعنه به روحیه جنگندگی خود اولیور کان گفت: «این اولین بار نیست که من

با این و سن‌گربران افسانه‌ای آلمان، در اظهارنظری بحث برانگیز مدعی شده بود که موسیالا به دلیل افت مقطعی پس از مصدومیت شدید در

سوژه

اختلاف نظر میان بزرگان باشگاه بایرن مونیخ بر سر «جمال موسیالا»، ستاره جوان و تکنیکی این تیم، به یک جنجال رسانه‌ای جدید در فوتبال آلمان تبدیل شده است. در حالی که شماری معکوس برای جام جهانی آغاز شده، پیشنهاد عجیب اولیور کان مبنی بر کناره‌گیری داوطلبانه موسیالا از تیم ملی، با واکنش تند لوئیس ماتئوس و استغنان افنبرگ روبرو شده است.

پیشنهاد جنجالی «تایتان»

اولیور کان، مدیر اجرایی سابق بایرن و سن‌گربران افسانه‌ای آلمان، در اظهارنظری بحث برانگیز مدعی شده بود که موسیالا به دلیل افت مقطعی پس از مصدومیت شدید در

اولتیماتوم برونو فرناندز

یونایتد باید مدعی باشد تا بمانم



برونو فرناندز کاپیتان تأثیرگذار منچستر یونایتد، در تازه ترین اظهارات خود به طور غیرمستقیم شرط ماندن در اولد ترافورد را اعلام کرد؛ شرطی که بیش از هر چیز به جاه طلبی و رقابت‌پذیری باشگاه گره خورده است. هافبک پرتغالی که تنها یک سال از قراردادش باقی مانده، تأکید کرده برای تمدید همکاری نیاز دارد ببیند یونایتد در مسیر تبدیل شدن به یک مدعی واقعی حرکت می کند. فرناندز از زمان پیوستن به یونایتد در سال ۲۰۲۰، همواره یکی از ستون‌های اصلی تیم بوده و در این فصل نیز ثبات ۸ گل و ۱۶ پاس گل، نقشی کلیدی در رقابت شیاطین سرخ برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا ایفا کرده است. با این حال، او در طول بیش از شش سال حضورش تنها دو جام با این تیم کسب کرده؛

انتظارات باشگاهی مانند یونایتد همخوانی ندارد. کاپیتان یونایتد با صراحت اعلام کرده که هدفش صرفاً حضور در تیم نیست، بلکه رقابت برای همه جام‌هاست: «هر کسی به منچستریونایتد می آید، می خواهد برای تمام عناوین بجنگد. این طبیعی نیست که در این مدت فقط برای یکی دو جام رقابت کنیم.» او همچنین به فاصله طولانی این تیم از آخرین قهرمانی در لیگ برتر (۲۰۱۳) اشاره کرده و آن را «بیش از حد طولانی» دانسته است. فرناندز البته واقع‌گرا نیز هست و انتظار وعده قهرمانی قطعی ندارد، اما از مدیران باشگاه می خواهد حداقل تضمین دهند که تیم در کورس رقابت باقی خواهد ماند: «هیچ کس نمی تواند قهرمانی را

اسپالتی: مقابل آتالانتا

خوش شانس بودیم

لوچانو اسپالتی، سرمربی یوونتوس، پس از پیروزی ارزشمند اما سخت مقابل آتالانتا، به نمایش انتقادآمیز تیمش در نیمه اول اعتراف کرد. او با اشاره به فشار بی‌امان میزبان در برگامو، اذعان داشت که بیانکونری در ۳۰ دقیقه ابتدایی کاملاً حبس شده بود و شانس آورد که گلی دریافت نکرد. یووه در شروع نیمه دوم برخلاف جریان بازی و روی یک اشتباه به گل رسید تا ثوق را برگرداند.

اسپالتی ضمن تمجید از تعهد بازیکنانش، این برد را «فراتر از سه امتیاز» دانست، چراکه تیمش با وجود مصدومیت و افت بدنی ستارگانی تیمی پیلدیزو و کونسسیاتو به موفقیت رسید. او همچنین به ضعف‌های دفاعی و عقب‌نشینی بیش از حد تیم تحت فشار اشاره کرد و پیروزی فعلی را پاسخی به شکست تلخ کوپا ایتالیا در همین ورزشگاه دانست. با این نتیجه، یوونتوس موقعیت خود را در کورس سهمیه لیگ قهرمانان و تعقیب میلان تثبیت کرد.



جهانی باشم. تمرکز من در حال حاضر روی بایرن است، اما هدف نهایی‌ام کمک به تیم ملی کشورم در بزرگترین رویداد فوتبالی جهان است.»

در حالی که موسیالا هنوز برای بازپس‌گیری جایگاه ثابت خود در ترکیب اصلی بایرن با رقبایی چون سرژ گنابری رقابت می‌کند، به نظر می‌رسد این هیاهوی رسانه‌ای بیش از پیش انگیزه او را برای اثبات توانایی‌هایش در آستانه جام جهانی برانگیخته است.



دوشنبه ۲۲ فروردین ۱۴۰۵ ● شماره ۸۰۸۹

iranvarzeshii ● newspaper.inn.ir

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

ایران ورزش

فوتبال ایران

۵

بلاتکلیفی مطلق لیگ‌های فوتبال ادامه دارد

زنگ خطر بیخ گوش استعدادها



خبرنگار

بعد از کاهش تنش‌های شرایط خاص اخیر، رسانه‌ها و مسئولان بر تعیین تکلیف ادامه لیگ برتر تمرکز کرده‌اند. در این میان اما همه از لیگ‌های پایه غافل شده‌اند تا همچنان بلاتکلیفی تیم‌های دسته یک، دو و سه ادامه داشته باشد. ادامه این وضعیت بی شک نگرانی‌های جدی در مورد آینده لیگ‌های پایه ایجاد کرده و روی شرایط تیم‌ها تأثیرگذار خواهد بود. این در حالی است که بنیه مالی و فنی تیم‌های لیگ‌های پایه هم به مراتب ضعیف‌تر از تیم‌های لیگ برتری است و هر تصمیم یا بلاتکلیفی می‌تواند زیان‌های بیشتری برای تیم‌ها داشته باشد. همین تعلل هم بی شک باعث می‌شود تا تیم‌های لیگ یک، دو و سه بیش از پیش در معرض مشکلات تمرینی، مالی و رقابتی قرار بگیرند.

کارشناسان فوتبال معتقدند، لیگ‌های پایه محیطی حیاتی برای رشد بازیکنان جوان و کشف استعداد‌های جدید هستند و بی‌شک توقف یا کم‌توجهی به

این لیگ‌ها، نه‌تنها فرصت‌های پیشرفت بازیکنان و استعدادها را کاهش می‌دهد، بلکه در بلندمدت به کاهش کیفیت لیگ برتر هم منجر خواهد شد.

به‌نظر می‌رسد فوتبال ایران در چنین شرایطی که همه از افت آن حرف می‌زنند برای حفظ توسعه پایدار و عدم عقب‌گرد، نیازمند توجه ویژه به لیگ‌های پایه است.

بنابراین انتظار می‌رود در کنار تعیین تکلیف لیگ برتر، از لیگ‌های پایه هم غافل نشود. برای بررسی دقیق وضعیت لیگ یک تلاش کردیم با امیرحسین فراهانی، مسئول برگزاری مسابقات لیگ یک گفت‌وگویی داشته باشیم اما پاسخی در این باره دریافت نکردیم که این نشان‌دهنده وضعیت بلاتکلیف و اطلاع‌رسانی ناکافی در مورد لیگ‌های پایه است. در این میان اما عده‌ای هم فوتبال را اولویت این روزها نمی‌دانند؛ مثل مسعود اقبالی که به‌عنوان کارشناس به سراغ او رفتیم و به نقل قولی کوتاه اکتفا کرد و گفت: «در شرایطی فعلی فوتبال خیلی اولویت ندارد.

حتی تصمیمات درباره لیگ برتر هم در حد رؤیاپردازی است، چه برسد به لیگ‌های پایه.»

در حال حاضر سناریوهای مختلفی درباره برگزاری لیگ



روشن شدن هر چه سریع‌تر وضعیت لیگ‌های پایه، نه‌تنها به حفظ انگیزه تیم‌ها کمک می‌کند، بلکه تیم‌های دسته یک، دو و سه را هم از آفت بلاتکلیفی خارج می‌کند

برتر و لیگ‌های پایه و جود دارد و حتی دیدگاه‌ها هم نسبت به شروع مجدد مسابقات متفاوت است. درغیاب همین تصمیمات روشن، تیم‌های لیگ پایه برخلاف تیم‌های لیگ برتری حتی تمرین هم نمی‌کنند تا سایه این

بلاتکلیفی بیشتر روی سر آنها سنگینی کند. در چنین شرایطی فارغ از هر دیدگاهی این موضوع می‌تواند انگیزه بازیکنان و مربیان را کاهش دهد و روند رشد آنها را متوقف کند.

مسئولان فوتبال ایران در حال

حاضر در یک آزمون جدی قرار دارند؛ آزمونی که یک طرف آن استعدادها و یک طرف آن اهمیت مسابقات است. در غیاب این دو و سه را هم از آفت بلاتکلیفی خارج می‌کند و حالا باید دید مسئولان چه زمانی به این بلاتکلیفی پایان می‌دهند.



کمک می‌کند و مسیر کشف و تربیت استعداد‌های جوان را هم هموار خواهد کرد، بلکه تیم‌های دسته یک، دو و سه را هم از آفت بلاتکلیفی خارج می‌کند و حالا باید دید مسئولان چه زمانی به این بلاتکلیفی پایان می‌دهند.

روایت مدافع برزیلی از ایران در بنبوه جنگ

ماتئوس: دل‌تنگ همبازی‌های ایرانی خود هستم



ویکتور ماتئوس دوس سانتوس گونسالوس، ملقب به ویتائو، مدافع برزیلی تیم چادرملو در جدیدترین اظهارنظر خود در رسانه‌های برزیلی از عشقش

در ایران واقعاً ترسناک بود. حدود یک هفته قبل از شروع درگیری‌ها به همسرش گفته بود هرچه سریع‌تر به برزیل برگردد، چون حس می‌کرده اتفاقی خواهد افتاد.

ویتائو که در شهر یزد بوده، به محض جدی شدن اوضاع با مدیربرنامه‌هایش تماس می‌گیرد و او با رئیس باشگاه صحبت می‌کند. به گفته او، رئیس باشگاه فوق‌العاده رفتار می‌کند و همان روز برنامه خروج بازیکنان خارجی را می‌ریزد. بلافاصله آنها از یزد به سمت تهران حرکت می‌کنند. او در این خصوص می‌گوید: «موشک‌ها را می‌دیدیم که فقط ۱۰۰ متر آن طرف‌تر از ون ما پرتاب می‌شدند تا پهبادهای راهگبری کنند. هم موشک و هم پهبادهای را با چشم خود دیدیم.»

او در ادامه مسیر خروجش را این‌گونه شرح می‌دهد که ابتدا به شهری کوچک در نزدیکی ساحل منتقل شده‌اند و دو روز در ویلایی سبزی کرده‌اند تا از شلوغی مرزها فاصله بگیرند، چراکه

جمعیت زیادی در حال ترک کشور بودند. سپس از مسیر زمینی خود را به شهر وان در ترکیه رسانده و از آنجا به استانبول رفته‌اند. پس از استراحتی کوتاه، مسیر هوایی را از استانبول به مادرید و در نهایت به شهر محل زندگی اش در برزیل طی کرده است.

مدافع برزیلی تیم چادرملو درباره همبازیان ایرانی‌اش می‌گوید: «هنوز با برخی از آنها در تماس هستیم، اما اختلال در اینترنت ارتباط را دشوار کرده است. آنها در شرایط روحی سختی قرار دارند، نگران آینده لیگ هستند و نمی‌دانند مسابقات ادامه پیدا می‌کند یا نه. ناراحتی دوستان ایرانی‌ام برای من از هر چیز دیگری دردناک‌تر است، چراکه آنها امکان ترک کشور را ندارند و تنها کاری که کرده‌اند، بازگشت به شهرهای خود برای بودن کنار خانواده‌هایشان است.»

این بازیکن برزیلی در مورد آینده شغلی خود می‌گوید «در این شرایط نمی‌شود چیزی گفت. من با باشگاه چادرملو قرارداد دارم اما به صورت فوری

سال آینده تیمی قوی‌تر خواهیم بست

زنوزی؛ بازیکنان تراکتور سر‌بازان وطن هستند

محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور با اشاره به جنگ تحمیلی از سوی آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان می‌گوید: «ما جنگ آمریکایی - صهیونیستی را با استقامت و پیروزی پشت سر گذاشتیم. متأسف هستیم که این جنگ باعث شد تعدادی از عزیزان‌مان را از دست بدهیم، اما به دنیا ثابت کردیم که از یک وجب خاک خود نمی‌گذریم. نیروهای مسلح و مردم ما کاری کردند که دنیا متحیر شد و جای تقدیر دارد. در مقابل مردم ایران سر تعظیم فرود می‌آورم، چرا که پیروز اصلی این جنگ، مردم و نیروهای مسلح بودند و زبان از وصف رشادت این عزیزان قاصر است. پاینده باد ایران. نظم جدیدی در جغرافیای جهان رقم خورد. امیدوارم بیش از این سریلند شویم. ما به دنیا ثابت کردیم از جان‌مان می‌گذریم اما از یک وجب خاک‌مان نمی‌گذریم. برخی به ما انگ تجزیه‌طلبی می‌زدند، در حالی

که ما تجزیه‌طلب خاک نیستیم، بلکه تجزیه‌طلب وطن فروشان هستیم که باید به سزای عمل خود برسند. کسانی که می‌گفتند به کشور حمله شود، خائن هستند و متأسفم برای این افراد. کسی که خون ایرانی در رگ‌هایش باشد، نمی‌تواند چنین خیانتی به وطن کند. دنیا ۴۷ سال است ما را تحریم کرده، اما ما با وجود این تحریم‌ها پاسخ این جنگ را دادیم. در حالی که دنیا تنها با بسته شدن یکماهه تنگ هرمز نتوانست این شرایط را تحمل کند. این جنگ، جنگی ناجوانمردانه علیه ایران بود. حمله در میانه مذاکرات، نشان‌دهنده نامردی است. اتفاقات ناگواری برای ورزشکاران، دانش‌آموزان و غیرنظامیان رخ داد که مجدداً تسلیت می‌گویم.»

او درباره متمرکز برگزار شدن بازی‌های لیگ این‌طور می‌گوید: «فوتبال مدت‌هاست به دلیل شرایط جنگی تعطیل شده است. شنیده‌ام قصد

داریند لیگ به صورت متمرکز آغاز شود که پیشنهاد من نیز همین بود. باید لیگ را شروع کنیم تا به جهان نشان دهیم، کشور ما پابرجاست. امسال نباید صرفاً به جایگاه تیم‌ها توجه کنیم. ما به تصمیم فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش احترام می‌گذاریم و از مسئولان این نهادها تشکر می‌کنیم. آنها زحمات زیادی کشیده‌اند. همچنین در این جنگ، ورزشکاران و دانش‌آموزانی را در شهرستان میناب از دست دادیم که به خانواده‌های آنان تسلیت عرض می‌کنم. اگر جنگ ادامه پیدا می‌کرد، با توجه به شرایط کشور عربستان و منطقه، قصد داشتیم در عربستان بازی نکنیم و در این خصوص به کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز نامه زده بودیم، اما با توجه به آتش‌پس، تصمیم تغییر کرد. از مسئولان باشگاه و کادرفنی خواستیم در این بازی حضور داشته باشند. می‌دانم بازیکنان تمرینات مستمر نداشته‌اند



و کار سختی پیش رو دارند، اما شما مردان روزهای سخت هستید و باید با تمام توان برای سریلندی کشور تلاش کنید. بازیکنان ما سربازان کشور هستند و از بازیکنان خارجی نیز می‌خواهم به خاطر علاقه به پیراهن تراکتور با تمام توان بازی کنند. امیدوارم در دیدار با شباب‌الاهلی نتیجه خوبی کسب کنیم. با توجه به شرایط، نگران نتیجه نیستم و تنها انتظار دارم بازیکنان به عنوان سربازان وطن با تمام توان بازی کنند و با تمام وجود در زمین حاضر شوند.»

زنوزی درباره فصل آینده می‌گوید:

فوتبال ایران

خبر و مصاحبه

سپاهان از حضور در آسیا انصراف داد

بعد از جلسه دیروز مدیران باشگاه‌های لیگ برتر فوتبال و طرح مباحث مرتبط با تعیین نمایندگان ایران در رقابت‌های آسیایی، باشگاه سپاهان از حضور در مسابقات فصل پیش‌روی لیگ قهرمانان آسیا انصراف داد. در این نشست موضوع الزام دریافت مجوز حرفه‌ای برای حضور در رقابت‌های آسیایی از سوی نهاد‌های بالادستی مطرح شد؛ موضوعی که طبق اعلام مسئولان، شرط اصلی برای معرفی تیم‌های ایرانی به مسابقات قاره‌ای خواهد بود. در همین راستا عنوان شد که باشگاه سپاهان حال حاضر موفق به دریافت مجوز حرفه‌ای نشده و برای تکمیل الزامات مالی و زیرساختی نیز به تأمین بودجه‌ای در حدود ۱۰۰ میلیارد تومان دارد؛ موضوعی که از نگاه مدیران این باشگاه در شرایط فعلی قابل تحقق نیست. بر همین اساس، مدیرعامل باشگاه سپاهان در حاشیه این بررسی‌ها اعلام کرده است که با توجه به شرایط موجود، این باشگاه امکان حضور در رقابت‌های آسیایی را ندارد و به‌طور رسمی از این رقابت‌ها انصراف می‌دهد. این تصمیم در حالی اتخاذ شده که وضعیت نهایی سهمیه‌های ایران در آسیا و نحوه معرفی تیم‌های جایگزین، قرار است پس از جمع‌بندی نهایی میان فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش مشخص شود.

داور ژاپنی برای تی‌تی‌ها سوت می‌زند

تیم فوتبال تراکتور ایران از ساعت ۱۸:۱۵ روز سه‌شنبه ۲۵ فروردین ۱۴۰۵ در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا ۲۶-۲۰۲۵، در ورزشگاه ملک عبدالله الفیصل اسپورتس سیتی جده مقابل شباب الاهلی امارات صف‌آرایی می‌کند. با اعلام رسانه‌های عربی، یوسوکه آراکی از ژاپن قضاوت این مسابقه را بر عهده خواهد داشت و چون میبهارا به همراه کوتا واتانابه، هموطن خود را به‌عنوان کمک‌های اول و دوم یاری می‌کنند. احمد الکاف از عمان چهارم مسابقه خواهد بود و جومی ایدا از ژاپن و ووسونگ کیم از کره جنوبی، صحنه‌ها را در اتاق کمک داور ویدئویی (VAR) بازیابی می‌کنند. تراکتور در مرحله نخست لیگ نخبان آسیا توانست ۱۷ امتیاز از ۸ مسابقه به دست بیاورد و با کسب جایگاه سوم رقابت‌ها، راهی دور یک‌هشتم نهایی رقابت‌ها شود.

پیکان برای لیگ برتر استارت زد

تمرینات تیم فوتبال پیکان در ادامه برنامه آماده‌سازی این تیم برای انزس‌گریم رقابت‌های باشگاهی آغاز شد. بر اساس اعلام کادر فنی، دور جدید تمرینات پیکان با حضور بازیکنان و زیر نظر سعید دقیقی برگزار می‌شود و هدف اصلی آن، حفظ آمادگی بدنی و تاکتیکی تیم در دوران وقفه مسابقات لیگ است. در این مرحله از تمرینات، بازیکنان پیکان برنامه‌های متنوع بدنسازی، کارهای گروهی و تمرینات تاکتیکی را پشت سر می‌گذارند تا در بهترین شرایط ممکن برای بازگشت به رقابت‌ها آماده شوند. کادرفنی این تیم تأکید دارد که روند آماده‌سازی با دقت و بر اساس برنامه‌ریزی دقیق دنبال می‌شود تا

حریف تراکتور

شرایط روحی مناسبی ندارد

برای دیدار سرنوشت‌ساز تراکتور مقابل شباب الاهلی امارات در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا، شش بازیکن خارجی این تیم به اردوی استانبول پیوستند تا امیدها برای کسب نتیجه در دیدار حساس پیش‌رو برای نماینده ایران بالاتر برود. این بازیکنان که به دلیل شرایط جنگی ایران را ترک کرده بودند، بار دیگر در کنار سرخپوشان تبریزی قرار گرفتند تا این تیم با ترکیبی کامل راهی جده شود.

تیم فوتبال شباب الاهلی در حالی باید روز سه‌شنبه ۲۵ فروردین در شهر جده عربستان رودرری تیم تراکتور ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا قرار گیرد که شاگردان پائولو سوزا در آخرین دیدار خود در لیگ ادنوک امارات با نتیجه ۳ بر ۲ مقابل العین نتیجه را واگذار کردند. در همین حال رسانه عربی «F۳scores» نوشت: کادرفنی شباب الاهلی با هدایت سرمربی پرتغالی پائولو سوزا، در تلاش است تا پیش از دیدار حساس مقابل تراکتور ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا، از نظر روحی و فنی بازیکنان خود را به بهترین شرایط برساند. این مسابقه قرار است در عربستان سعودی برگزار شود. سوزا در روزهای اخیر جلسه‌ای ویژه با بازیکنان برگزار کرده و در آن پیام‌های مهمی برای خروج تیم از وضعیت روحی نامطلوب پس از شکست در دیدار «ال کلاسیکو» اخیر مقابل العین ارائه داده است. سرمربی پرتغالی تأکید کرده که این شکست باید کاملاً فراموش شود و تمرکز تیم فقط روی رقابت‌های آسیایی باشد. او گفته که دیدار با تراکتور «یک مسابقه کاملاً متفاوت» است و نیاز به تمرکز ۱۰۰درصدی دارد. در بخش دیگری از صحبت‌های او، از بازیکنان خواسته شده تا در دیدار پیش‌رو در شهر جده آرامش خود را حفظ کنند و اجازه ندهند فشارهای رسانه‌ای و هواداری متمرکز آنها را تحت تأثیر قرار دهد.

در ترکیب خود بهره می‌برد، برای حفظ شانس صعودش نیاز مبرمی به استفاده از تمام ظرفیت‌های فنی‌اش دارد و بازگشت این بازیکنان، قدرت تاکتیکی تیم را به شکل قابل توجهی افزایش خواهد داد. حالا با تکمیل ترکیب تیم، شاگردان محمد ربیعی آماده‌اند تا با روحیه‌ای مضاعف راهی جده شوند و در تاریخ ۲۵ فروردین برابر شباب الاهلی صف‌آرایی کنند. در مقابل مدیران باشگاه نیز امیدوارند این بازگشت، علاوه بر موفقیت در لیگ نخبان آسیا، زمینه‌ساز حضور بازیکنان خارجی در ادامه رقابت‌های لیگ برتر ایران نیز باشد.

اردوگاه سرخ

اولتیماتوم به سروش و میلاد

تمرینات پرسپولیس در شرایطی آغاز شد که ۴ بازیکن این تیم در تمرین روز نخست حضور نداشتند و این خبر ابهاماتی را درباره شرایط این نفرات به وجود آورد.

سروش رفیعی، میلاد محمدی، محمد حسین صادقی و یعقوب براجعه چهار بازیکنی هستند که در تمرینات غایب بودند. در مورد سروش رفیعی که همه خبر داشتند او از کانادا برگشته و سپس گفته شد براجعه هم مصدوم بوده اما علت غیبت دو نفر دیگر مشخص نشد. دیروز شنیده شد از قرار معلوم میلاد محمدی و سروش رفیعی در خارج از کشور به سر می‌برند و باید خود را تا عصر دوشنبه (امروز) به کادر فنی معرفی کنند در غیر این صورت در اختیار باشگاه برای جریمه سنگین قرار خواهند گرفت.

درباره دلیل غیبت محمد حسین صادقی وینگر جوان و تکنیکی سرخ‌ها در تمرینات خبری منتشر نشده است.

تمجید خلیلی از محمودی

محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس که ظاهراً بعد از تعقیب افشین پیروانی جای او را به صورت موقت گرفته تا امور تیم را نیز رتق و فتق کند، در ابتدای تمرین روز شنبه برای دقایقی با بازیکنان تیم پرسپولیس صحبت کرد.

خلیلی در این صحبت‌های خود از حضور بازیکنان در تمرین نخست قدردانی کرد و گفت که اگرچه شرایط خوبی در این مدت حکمفرما نبوده اما باشگاه پرسپولیس تصمیم گرفته برای ادامه رقابت‌های لیگ برتر اعلام آمادگی کند چرا که این موضوع را رسالت خود می‌داند و از بازیکنان هم ممنون است که در این شرایط خود را به اولین تمرین تیم رساندند.

در ادامه خلیلی همچنین از امیرحسین محمودی، بازیکن جوان پرسپولیس که با درخشش در چند مسابقه به اردوی تیم ملی دعوت شد و اولین بازی ملی خود را انجام داد هم تعریف و تمجید کرد و گفت امیدوار است پرسپولیس بیشترین تعداد بازیکنان ملی پوش را در جام جهانی داشته باشد.

پورعلی گنجی: خط قرمز ما تمامیت ارضی ایران

مرتضی پورعلی گنجی در روزهایی که فضای منطقه تحت تأثیر تنش‌ها و تحولات اخیر قرار گرفته، با انتشار یک استوری در صفحه شخصی به اظهار نظر پرداخت.

مدافع بانجره پرسپولیس که سابقه حضور در تیم ملی ایران را نیز در کارنامه دارد، در این استوری با ادبیاتی احساسی و ملی‌گرایانه، بر اهمیت حفظ تمامیت ارضی و سربلندی نام ایران تأکید کرده و نوشت: «برای میهنمان، برای مردمان و فرزندان این سرزمین، همه چیز در سایه یک حقیقت معنا پیدا می‌کند: حفظ تمامیت ارضی و سربلندی نام ایران؛ که بی‌شک از هر چیز دیگری اولی‌تر و واجب‌تر است. این خاک با تاریخ بلند و تجربه‌های سخت، روایتگر داستان همت نسل‌هایی است که در لحظه‌های دشوار کنار هم ایستاده‌اند و با امید زندگی کرده‌اند. نام ایران در حافظه سرزمین‌های این گیتی با عزت و ایستادگی شناخته می‌شود و بی‌اغراق دست هر بیگانه‌ای از آن کوتاه است. زنده باد ایران، زنده باد وطن، زنده باد مردم.»

دومین تمرین با همان نفرات

تمرین دیروز پرسپولیس در ساعتی متفاوت با همان نفرات تمرین روز شنبه برگزار شد. در ابتدای این تمرین تشکری‌نیا، مربی بدنساز تیم، بازیکنان را در اختیار گرفت و کارهای بدنی را با آنها انجام داد.

بیشتر تمرین نیز مربوط به فعالیت جسمانی بود و فعلاً سرو و شکل کار به صورت جدی پیش نرفته است. با این حال کریم باقری در ادامه بازی درون تیمی و فوتبال هدفمند را در دستور کار خود قرار داد.

دیروز برخلاف روز شنبه تمرین زودتر به پایان رسید و بازیکنان ساعت ۱۵ مجموعه ورزشی آزادی را ترک کردند. با این حال هیچ مصدوم جدیدی از تمرین قرمزها گزارش نشده است.

پیام نیازمند، حسین کنعانی، حسین ابرقویی، مرتضی پورعلی گنجی، میلاد سرلک، رضا شکاری، امید عالیشاه، محمد عمری، محمد خداپنده‌لو، علی‌علی‌پور و محمدامین کاظمیان بازیکنان بزرگسال حال حاضر پرسپولیس هستند.

همچنین سهیل صحرایی، امیر رفیعی، علیرضا همای فرد، امیرحسین محمودی، فرزین معالمه‌گری و سهیل صحرایی به همراه چند بازیکن جوان دیگر در سنی تیم اصلی پرسپولیس را تشکیل می‌دهند. دیروز برخی منابع خبر دادند محمدحسین صادقی به تمرینات اضافه شده اما این خبر تأیید نشد و تصویری از او در تمرینات نبود.

باشگاه پرسپولیس در صورت ازسرگیری رقابت‌های لیگ برتر و اعلام برنامه رسمی، قصد دارد یک یا دو بازی دوستانه را در روزهای آینده با تیم‌هایی که تمرینات خود را در تهران آغاز کرده‌اند، برگزار کند.

موضع پرسپولیس بعد از جلسه ۴ ساعته هم تغییری نکرد

معرفی نمایندگان آسیا بعد از لیگ ۳۰ هفته‌ای

خواهد بود و نمایندگان آسیایی با اعلام فدراسیون فوتبال معرفی خواهند شد. همچنین گفته شد شاید فرمول برگزاری مسابقات بعد از جام جهانی به صورت تورنمنت شش جانبه بین شش تیم بالای جدول و به صورت فشرده باشد. از طرفی باز هم چالش‌های برگزاری مسابقات به صورت متمرکز در روزهای پیش رو مورد بررسی قرار گرفت اما هیچ کدام نهایی نشد و قرار شد تا یکی دو روز بعد با تصمیم وزیر ورزش و نهادهای امنیتی موضع رسمی سازمان لیگ مشخص شود.

اما نکته جالب اینجاست که موضع باشگاه پرسپولیس حتی بعد از این جلسه چهارساعته هم تغییری نکرد و این باشگاه همچنان خواهان این است که مسابقات هر طور شده به پایان برسد و انتخاب معرفی نمایندگان فوتبال ایران در رقابت‌های آسیایی را با مدل فرمول دیگر نخواهد پذیرفت. پیمان حدادی بعد از جلسه دیروز و در جمع خبرنگاران ضمن تأکید بر اینکه نباید مصاحبه کند بعد از گفتن اینکه هیچ کس درباره قهرمان اعلام کردن استقلال چیزی به او نگفته تنها به گفتن این جمله بسنده کرد: «موضع ما این است که بازی‌ها باید به صورت کامل برگزار شود. چه قهرمان چه نایب قهرمان و چه سهمیه‌های آسیایی باید براساس جدول ۳۰ هفته‌ای مشخص شود نه جدول فعلی.»

با این موضع‌گیری، پرسپولیس همچنان دنبال این است که مسابقات با صورت کامل برگزار شود و به چیزی غیر از این راضی نخواهد بود.

اگر قرار به ادامه رقابت‌ها بعد از جام جهانی باشد فدراسیون قصد داشته باشد تا بر اساس جدول فعلی لیگ نمایندگان آسیایی را به معرفی نمایندگان فوتبال آسیا اعلام کند این باشگاه به احتمال زیاد واکنش نشان خواهد داد



سکوت پرسپولیس تا تصمیم نهایی سازمان لیگ

باشگاه پرسپولیس طی روزهای گذشته بر مواضع خود درباره راه مسابقات لیگ برتر تأکید داشته است اما بعد از جلسه دیروز سازمان لیگ خبری را بیانیه و مصاحبه نشد. مدیران باشگاه پرسپولیس دیروز کاملاً سکوت کرده بودند و به نظر می‌رسد این سکوت فعلاً ادامه خواهد داشت.

باشگاه پرسپولیس حتی طرح برگزاری تورنمنت چهارجانبه با حضور استقلال، تراکتور و سپاهان را منتشر کرده که بعید است چنین طرحی حتی جدی شود چرا که تیم‌هایی مثل چادملو و گل‌گهر هم مثل پرسپولیس شانس دارند و حتماً با این ایده مخالفت خواهند کرد.

نکته جالب اینجاست که هم مدل برگزاری مسابقات به صورت متمرکز و فدراسیون قصد داشته باشد تا بر اساس جدول فعلی لیگ نمایندگان آسیایی را به معرفی نمایندگان فوتبال آسیا اعلام کند این باشگاه به احتمال زیاد واکنش نشان خواهد داد.

نگرانی بزرگ پرسپولیس درباره برگزاری لیگ بعد از جام جهانی با بیشترین ملی پوش، سه ماه تمرین بدون مسابقه



ایده برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر به صورت جدی در جلسه دیروز مدیران باشگاه‌ها، فدراسیون و سازمان لیگ مطرح شده و ظاهراً بیشتر باشگاه‌ها روی این موضوع اجماع دارند. البته این ایده با چالش‌ها و مشکلات متعددی از جمله تقارن با زمان نقل و انتقالات، شروع فصل تازه و... مواجه است که در همین خصوص اخبار و شایعاتی درباره برگزاری تورنمنت هشت جانبه یا شش جانبه مطرح شده که هیچ کدام تأیید نمی‌شود. با این حال چنانچه تصور کنیم این ایده به تصویب برسد و قرار باشد مسابقات بعد از جام جهانی برگزار شود تمرینات تیم‌های لیگ برتری از جمله پرسپولیس در حال حاضر معنا و مفهومی ندارد چرا که از الان نمی‌توان تیم‌ها را برای بعد از جام جهانی آماده نگه داشت. واقعیت اینکه سومین مسابقه تیم ملی در جام جهانی در مرحله گروهی روز ششم تیرماه برگزار خواهد شد و اگر تیم ایران موفق به صعود از گروه خود شود دوران حضور ملی پوشان در جام جهانی طولانی‌تر خواهد شد. در عین حال با توجه به بحث ریکاوری ملی پوشان چنانچه تیم ملی از گروه مقدماتی خود صعود نکند بازیکنان حداقل یک هفته بعد یعنی در میانه تیرماه در اختیار باشگاه‌های خود قرار خواهند گرفت و در بهترین حالت مسابقات می‌تواند از ۲۰ تیرماه شروع شود. این یعنی که باقیمانده مسابقات سه ماه دیگر آغاز خواهد شد و سؤال اینجاست که آیا تیم‌های لیگ برتری می‌توانند سه ماه تمرین کنند؟

نکته مهم اما اینجاست که پرسپولیس بیشترین تعداد ملی پوش را در بین تیم‌های لیگ برتری دارد و چنانچه این نفرات به جام جهانی بروند ریکاوری و آماده کردن آنها بعد از آن تورنمنت برای هشت بازی باقیمانده لیگ

خوب شد آقا کریم هست

مرد میدان پرسپولیس



کریم باقری تنها مربی ایرانی باقیمانده کادر فنی پرسپولیس در کشور است. در شرایطی که هفت مربی خارجی پرسپولیس در روز نخست جنگ از ایران خارج شدند مدیران باشگاه پرسپولیس خوش شانس بودند که حداقل یک مربی ایرانی را در کادر فنی خود حفظ کرده بودند وگرنه مشخص نبود قرار است تمرینات زیر نظر چه شخصی آغاز شود.

کریم باقری که البته همچنان این نقد به او وارد است که چرا دوست ندارد سرمربی شود و چطور تمایلی به ارتقای شغلی و حرفه‌ای خود پیدا نمی‌کند تنها مربی ایرانی باقیمانده کادر فنی سرخ‌هاست و به تنهایی تمرینات را آغاز کرد تا حداقل کار استارت خورده باشد. باقری تنها مربی کادر فنی سرخ‌هاست که از جنس و بدنه باشگاه بوده و دلسوزانه پای کار است. او می‌داند که در چنین موقعیتی هائی باید به کمک تیم و باشگاه خودش بیاورد که اینک احتمالاً هر کدام از پیشکسوتان پرسپولیس در چنین موقعیتی قرار می‌گرفتند پای کار می‌ایستادند و تیم خودشان را به دوش می‌کشیدند. آقا کریم که همواره از حواشی و صحبت‌های اضافی دوری کرده این بار و بعد از شش هفته تعطیلی و بلاکلیفی باوقار در میدان حاضر بود و تمرینات با حضور او شروع شد. تصاویر مربوط به تمرین اول نشان می‌داد او در موقعیت فعلی و در شرایطی که دست تنهاست کارش را جدی گرفته وظایفش را تمام و کمال انجام می‌دهد تا تیمی که امیدوار به شروع و پیگیری رقابت‌های لیگ، تمریناتش را آغاز کرده حداقل طی یک بازه زمانی کوتاه به آمادگی نسبی دست یابد.

باقری در هماهنگی کامل با اوسمار برنامه تمرینات

مصدومیت عجیب براجعه

پرسپولیس بدون مدافع راست شد

در شرایطی که دنیل گرا مدافع مجارستانی پرسپولیس در همان روزهای نخست جنگ، خاک شورمان را ترک کرده یعقوب براجعه دیگر مدافع راست سرخ‌ها هم به شکل عجیبی مصدوم شده تا در صورت برگزاری ادامه مسابقات لیگ این تیم در پست مورد اشاره خالی از بازیکن تخصصی باشد. از قرار معلوم براجعه در طول تعطیلات به کاشان و کرمان سفر کرده است و در چند بازی آماتور و محلی شرکت داشته است که در جریان این بازی‌ها دچار آسیب جدی شده تا حضورش حداقل تا یک ماه دیگر برای تمرین گروهی در حال‌های از ابهام قرار بگیرد. براجعه با وجود توصیه کادر فنی مبنی بر مراقبت از خود و عدم شرکت در بازی‌های سطح محلات به فوتبال پرداخته است که چنین مصدومیتی گریبان او را گرفته است. قرار است این بازیکن بزودی دوره درمان خود را زیر نظر کادر پزشکی پرسپولیس آغاز کند تا شاید بتواند به این تیم برای فصل آینده کمک کند. نکته عجیب اینکه شنبه شب گفته شد این بازیکن به خاطر افتادن وزنه روی ساق پایش مصدوم شده و در این مورد هم ابهاماتی وجود دارد اما به هر حال مهم اینجاست که پرسپولیس بدون مدافع راست تمریناتش را آغاز کرده است.



معضل جدی پرسپولیس در یک پست

صحرائی تنها گزینه دفاع راست

اینطور که مشخص است مصدومیت یعقوب براجعه هر طور که حادث شده باشد این بازیکن مدت زیادی دور از میدان خواهد بود و شرایط تمرین را ندارد.

البته با توجه به شرایطی که درباره مصدومیتش گفته شد شاید اگر باقیمانده رقابت‌های لیگ بعد از جام جهانی برگزار شود این بازیکن تا آن زمان شرایط بازی را پیدا کند اما در مجموع به نظر می‌رسد نباید چندان روی او حساب کرد. در عین حال اگر بدترین حالت را در نظر بگیریم و تصور کنیم دنیل گرا مدافع راست مجارستانی سرخ‌ها دیگر به ایران باز نخواهد گشت، تیم پرسپولیس باید بدون مدافع راست وارد مسابقات شود.

در چنین شرایطی سرخ‌ها با باید از سهیل صحرایی که ذاتاً یک مدافع میانی با قابلیت بازی در پست هافبک دفاعی است در این منطقه استفاده کنند یا اینکه از میلاد محمدی در پست غیرتخصصی بازی بگیرند.

هر دو بازیکن در فصل گذشته و این فصل چند بازی در پست مدافع راست به میدان رفته بودند. صحرایی فصل قبل در دوره سرمربیگری گاریدو دو سه بار در پست دفاع راست به میدان رفت و میلاد محمدی نیز یکی دو بار بازی در جناح مخالف را امتحان کرد.



حذف سه استعداد استقلال در آستانه جام جهانی

توقف رویاها

نگاه‌فنی

حمیدرضاعرب

عبیرنگار

در حالی که جامعه فوتبال خود را برای اعلام فهرست نهایی بازیکنان برای حضور در جام جهانی آماده می‌کند، احتمال جا ماندن بازیکنان و استعدادهای استقلال از لیست نهایی به شدت قوت گرفته و این موضوع نگاه استقلالی‌ها را به سمت و سوی خود جلب کرده است. برخی بازیکنان آینده‌دار استقلال که پیش‌تر در اردوهای تیم ملی رؤیت شدند، اکنون در آستانه از دست دادن بزرگترین تورنمنت فوتبال جهان قرار گرفته‌اند.

این وضعیت نتیجه برخی عوامل همچون: توقف یا بلاتکلیفی در برگزاری لیگ برتر، رقابت شدید در برخی پست‌ها، مصونیت لژیونرها و نگاه محافظه‌کارانه کادر فنی تیم ملی به این دست بازیکنان است که منجر به حذف آنها شده است.

گفته می‌شود اگر لیگ در هفته‌های اخیر به‌صورت عادی ادامه می‌یافت، این بازیکنان فرصت بیشتری برای اثبات توانایی‌های خود و جلب نظر کادر فنی داشتند، اما شرایط فعلی باعث شده شانس آنها به شکل محسوسی کاهش پیدا کند.

حسین گودرزی؛ رقابت سخت با انتخاب‌های تثبیت‌شده

حسین گودرزی، مدافع چپ جوان استقلال، یکی از بازیکنانی بود که در مقطعی شانس حضور در تیم ملی را به دست آورد و حتی برخی گمانه‌زنی‌ها او را در فهرست نهایی

جام جهانی قرار می‌دادند. با این حال، به نظر می‌رسد رقابت مستقیم او با بازیکنانی مانند ابوالفضل جلالی و دیگر گزینه‌های باتجربه‌تر، کار را برایش دشوار کرده است.

در حالی که برخی کارشناسان معتقدند عملکرد گودرزی در فصل جاری حتی از رقبای مستقیمش بهتر بوده، تصمیم نهایی کادر فنی تیم ملی نشان می‌دهد ترجیح به استفاده از بازیکنان تثبیت‌شده و دارای تجربه بین‌المللی بیشتر است. این موضوع باعث شده حداقل حضور او در جام جهانی به بدون تعارف باسید در فصلی که گذشت نمایش بهتری در قیاس با جلالی داشت و حضورش در لیست نهایی هرگز منجر به بیان انتقاد از سرمربی تیم ملی نمی‌شد اما شاید قلعه‌نویی صرفاً به جهت اینکه جلالی در جام جهانی قبل دقایقی مقابل آمریکا بازی کرد، حکم به حضور او در لیست اخیر داده تا شانس گودرزی به طرز قابل توجهی کاهش یابد.

علیرضا کوشکی؛ قربانی وینگرها

علیرضا کوشکی، وینگر جوان و آینده‌دار استقلال، دیگر بازیکنی است که در آستانه جام جهانی با شرایط پیچیده‌ای مواجه شده است.

او در مقطعی توانست با سرعت، تکنیک و نبوغ خود نگاه‌ها را جلب کند، اما رقابت شدید در پست وینگرها، به‌ویژه حضور پرتعداد لژیونرها، مسیرش را برای تصاحب یکی از کرسی‌های تیم ملی دشوار کرده است. این‌طور که پیدا است کادر فنی ترجیح داده از بازیکنانی استفاده کند که تجربه بازی در سطح بین‌المللی

بالتری داشته باشند و به همین دلیل نگاه مطمئنی به این بازیکن وجود نداشته است. همین مسأله باعث شده کوشکی در لیست‌های اخیر جایی نداشته باشد و احتمال حضورش در جام جهانی نیز بسیار پایین ارزیابی شود؛ موضوعی که برای او به عنوان یکی از استعدادهای آینده‌دار فوتبال ایران نامیدکننده است.

البته کوشکی از ظرفیت کافی برای بازگشت به لیست برخوردار است اما لاقابل در این مقطع بعید است و مسافر جام جهانی شود.

اسماعیل قلی‌زاده در رقابت سخت

اسماعیل قلی‌زاده، وینگر تکنیکی استقلال، سومین بازیکنی است که در بحث حذف احتمالی از

فهرست جام جهانی مطرح است. او بازیکنی با قابلیت‌های فردی بالا و سبک بازی مورد علاقه سرمربی تیم ملی به شمار می‌رود، اما ترافیک شدید در پست او مانع بزرگی برای حضورش در تیم ملی شده است.

حضور گسترده بازیکنان لژیونر در پست وینگر باعث شده فرصت برای بازیکنان داخلی محدودتر شود. در نتیجه با وجود علاقه احتمالی کادر



فنی به سبک بازی قلی‌زاده، شانس او برای قرار گرفتن در لیست نهایی بسیار کاهش یافته است. قلی‌زاده نیز می‌تواند به آینده خود در فوتبال ایران عمیقاً امیدوار باشد اما آنچه پیدا است او در این جام جهانی جایی در فهرست نهایی نخواهد داشت و بعید است در این برهه سرمربی تیم ملی جایی برای او باز کند.

اردوگاه آبی

احضار خارجی‌ها به تمرینات

باشگاه استقلال تهران به بازیکنان خارجی خود اعلام کرده است که باید هرچه سریع‌تر به ایران بازگردند و در تمرینات تیم حضور پیدا کنند. این تصمیم در راستای تأکید مدیریت باشگاه بر اجرای دقیق مفاد قراردادهای و حفظ نظم تیمی اتخاذ شده است. مسئولان استقلال معتقدند که تمامی بازیکنان، چه داخلی و چه خارجی، موظف به رعایت تعهدات حرفه‌ای خود هستند و غیبت طولانی‌مدت قابل قبول نخواهد بود. در همین حال، بازیکنان داخلی استقلال طی روزهای اخیر تمرینات خود را زیر نظر کادر فنی آغاز کرده‌اند و شرایط نسبتاً مطلوبی در اردوی تیم حاکم است. با این حال عدم حضور برخی بازیکنان خارجی همچنان یکی از انهدامات اصلی استقلال به شمار می‌رود.

باید دید در روزهای آینده چه تعداد از این بازیکنان به ایران بازمی‌گردند و آیا تیم می‌تواند با ترکیب کامل تمرینات خود را دنبال کند یا خیر.

احتمال منتفی شدن

حضور رحمتی در کادر فنی استقلال



قبل از آغاز جنگ ۴۰ روزه، قرار بود با اعمال تغییرات گسترده روی نیمکت استقلال و پیوستن میلاد میداودی و اورژان بیزاتی به کادر فنی این تیم، یک مربی ایرانی دیگر به جمع دستیاران سهراب بختیاری‌زاده اضافه شود.

پیش از شروع جنگ علیه ایران، سرمربی استقلال با کاینوش رحمتی، دستیار اسبق جواد نکونام مذاکراتی داشت و موافقت ضمنی این چهره را برای پیوستن به کادر فنی آبی‌ها جلب کرد اما ظاهراً حضور او در استقلال قطعی نیست.

در این راستا بیژن طاهری، سرپرست تیم عنوان کرده که تاکنون اتفاق خاصی در این مورد رخ نداده است.

طبق آخرین پیگیری‌ها تا این لحظه حرف جدیدی از حضور رحمتی در استقلال به میان نیامده و تمام صحبت‌های انجام شده به قبل از آغاز حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا بازمی‌گردد. البته برخی از مدیران باشگاه، چندان موافق عقد قرارداد با رحمتی نیستند.

لطمه استقلال از برگزاری لیگ بعد از جام جهانی

در صورت تعویق ادامه رقابت‌های لیگ برتر به پس از جام جهانی، استقلال ممکن است در میان سایر تیم‌ها بیشترین آسیب را متحمل شود. نگرانی اصلی این است که بازیکنان خارجی این تیم پس از پایان جام جهانی تمایلی به بازگشت فوری به ایران نداشته باشند و با توجه به شرایط حرفه‌ای خود، در پی بررسی پیشنهادهای جدید و احتمال انتقال به تیم‌های دیگر باشند. در چنین وضعیتی، ادامه همکاری آنها با استقلال با ابهام جدی روبه‌رو خواهد شد. همچنین گفته می‌شود برخی از این بازیکنان ممکن است برای حفظ شرایط بدنی و حرفه‌ای خود، از بازگشت زودهنگام خودداری کنند. این موضوع می‌تواند برنامه‌های فنی استقلال را با چالش جدی مواجه کرده و روند آماده‌سازی تیم را مختل کند.

سومین تمرین استقلال

تیم کامل شد



تمرین دیروز استقلال در زمین شماره ۴ مجموعه ورزشی آزادی برگزار شد و بازیکنان این تیم سومین جلسه تمرینی خود در روزهای اخیر را پشت سر گذاشتند. در این تمرین، علاوه بر برنامه‌های هواری برای افزایش آمادگی بدنی، کار با توپ نیز در دستور کار کادر فنی قرار داشت.

بازیکنان استقلال بخش‌هایی از تمرین را به پاسکاری‌های ترکیبی، حفظ توپ و مرور تاکتیک‌های گروهی اختصاص دادند تا هماهنگی خطوط مختلف تیم به شرایط مطلوب‌تری برسد. حضور بازیکنانی مانند ابوالفضل جلالی، عارفی آقاسی و صالح حمدانی نیز در این جلسه تمرینی به چشم می‌خورد و نشان از افزایش تدریجی نفرت حاضر در تمرینات داشت.

همچنین سهراب بختیاری‌زاده، سرمربی آبی‌ها در این جلسه حضور فعال داشت و نکات تاکتیکی را به بازیکنان منتقل می‌کرد. در مجموع، فضای تمرین با انگیزه و امیدواری دنبال شد و بازیکنان امیدوارند با ادامه این روند، حداقل یک جام در فصل جاری برای استقلال به دست آید تا تلاش‌هایشان به نتیجه مطلوب برسد.



و شاگردانش می‌توانند به رونمایی از یک جام برای هواداران خود امیدوار باشند. به‌طور قطع استقلال با شرایطی که در لیگ دارد و در جام حذفی با آن رو به رو است حتی

پاسخ به این سؤال، می‌تواند مسیر پیش‌روی استقلال و سایر تیم‌های باقی‌مانده در این جام را تا زمان آغاز مجدد لیگ مشخص کند. تا آن زمان، آبی‌ها در وضعیتی معلق میان ادامه تمرینات جدی یا ورود به یک دوره نیمه‌تعطیل قرار دارند؛ وضعیتی که تعیین تکلیف آن بیش از هر زمان دیگری ضروری به نظر می‌رسد.

طی روزهای آتی و با تعیین تکلیف مسابقات لیگ برتر، تکلیف مسابقات جام حذفی نیز روشن خواهد شد. آنچه مسلم است استقلال با تصاحب

یک جام در واقع می‌تواند پاسخ زحمات بسیاری که در فصل جاری کشیده، بگیرد و سهراب بختیاری‌زاده

تأثیر مستقیمی بر روند آماده‌سازی آبی‌پوشان داشته باشد. اگر جام حذفی در برنامه قرار گیرد، کادر فنی استقلال ناچار است تمرینات تیم را با جدیت و انسجام بیشتری دنبال کند تا بازیکنان در شرایط مسابقه باقی بمانند.

در غیراین صورت، ممکن است آبی‌ها به انجام بازی‌های تدارکاتی بسنده کنند؛ دیدارهایی که هرچند مفید خواهند بود، اما نمی‌توانند جایگزین کامل رقابت‌های رسمی شوند.

حالا باید دید که در نهایت آیا نهادهای تصمیم‌گیر با برگزاری جام حذفی موافقت خواهند کرد یا خیر؟

پایان جام جهانی، شرایط برای ازسرگیری رقابت‌ها فراهم شود؛ هرچند این سناریو نیز با پیچیدگی‌ها و چالش‌های خاص خود همراه خواهد بود.

در چنین فضایی، توجه‌ها به رقابت‌های جام حذفی معطوف شده است؛ تورنتمتی که می‌تواند به‌عنوان تنها روزه امید برای حفظ آمادگی تیم‌ها، از جمله استقلال که در این جام باقی مانده، مطرح شود. استقلال همچنان در این رقابت‌ها حضور دارد و در صورت فراهم شدن شرایط لازم، امکان برگزاری دیدارهای جام حذفی وجود خواهد داشت. برگزاری این مسابقات می‌تواند

استقلال برای جام حذفی تمرین می‌کند

امید سهراب به تصاحب یک جام

گزارش

در شرایطی که احتمال ادامه رقابت‌های لیگ برتر پیش از آغاز جام جهانی بسیار کم‌رنگ شده، فضای فوتبال ایران در انتظار تصمیم نهایی سازمان لیگ فوتبال ایران و فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران قرار دارد؛ تصمیمی که گفته می‌شود با هماهنگی وزارت ورزش و جوانان اتخاذ خواهد شد.

بسیاری از شواهد نشان می‌دهد که احتمالاً مسابقات لیگ به‌طور موقت متوقف می‌شود تا پس از

استقلال و یک سؤال بزرگ

چرا همکاری با ساپینتو ادامه پیدا کرد؟!

نقد روز

باشد، این پرسش جدی مطرح می‌شود که چرا مدیریت باشگاه استقلال برای مدت قابل توجهی با چنین شرایطی کنار آمده و اقدامی برای اصلاح یا قطع همکاری در زمان مناسب انجام نداده است؟!

این تأخیر در واکنش، می‌تواند نشانه‌ای از ضعف در نظارت مدیریتی یا ملاحظات دیگری باشد که اکنون نیازمند شفاف‌سازی برای افکار عمومی و هواداران است. این اظهارات به‌طور واضح نه تنها ساپینتو را در معرض انتقاد قرار داده، بلکه عملکرد مدیریتی باشگاه را نیز زیر سؤال برده است چراکه پذیرش ادامه همکاری با مربی‌ای که به ادعای مدیران، رفتار حرفه‌ای قابل قبولی نداشته، خود نوعی خطای راهبردی تلقی می‌شود.

در واقع، مدیریت باشگاه نمی‌تواند صرفاً با طرح این انتقادات، خود را از مسئولیت مبرا بداند.

در عین حال جایگاه ساپینتو در میان هواداران استقلال نیز دچار افت محسوسی شده است. او که در مقطعی به واسطه نتایج و سبک کاری و اظهاراتش مورد حمایت قرار داشت، حالا نه تنها به دلیل مسائل مطرح‌شده درباره انهدامات نقل و انتقالات، بلکه به خاطر برخی اظهارنظرهای جنجالی در هفته‌های گذشته، بخش قابل توجهی از محبوبیت خود را از دست داده است. درواقع در این ماجرا هم خود تاجرنیا مورد پرسش قرار گرفته و هم اینکه ساپینتو به واسطه ادعاهای مدیر استقلال به شدت جایگاه خود را از کف داده است.

موضع باشگاه استقلال درباره ادامه مسابقات اعلام شد

تابع نظر فدراسیون فوتبال هستیم

علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال تهران در اظهاراتی کوتاه درباره جلسه برگزارشده در سازمان لیگ فوتبال ایران پیرامون تعیین تکلیف ادامه یا توقف مسابقات، ترجیح داد موضعی محتاطانه اتخاذ کند. او تنها به بیان یک جمله بسنده و اعلام کرد که تصمیم‌گیری نهایی و اطلاع‌رسانی در این خصوص بر عهده فدراسیون فوتبال خواهد بود.

این نوع اظهارنظر را می‌توان نشانه‌ای از تغییر رویکرد باشگاه استقلال در قبال شرایط فعلی دانست؛ رویکردی که به جای ایجاد فشار یا طرح مطالبات بی‌مورد به نوعی همراهی ضمنی با تصمیمات نهادهای بالادستی تعبیر می‌شود.

این در حالی است که پیش‌تر از درون باشگاه استقلال مواضع متفاوت‌تری مطرح شده بود؛ جمله اینکه با مسابقات باید برگزار شود یا در غیر این صورت، وضعیت قهرمانی این تیم مشخص گردد.

صحت‌های اخیر تاجرنیا نشان می‌دهد که مدیران استقلال در شرایط کنونی ترجیح داده‌اند فضای تنش فاصله بگیرند و با اتخاذ سیاستی محافظه‌کارانه، تصمیم‌گیری را به فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران و دیگر مسئولان ذی‌ربط واگذار کنند.

این تغییر لحن می‌تواند ناشی از درک حساسیت شرایط کنونی و تلاش برای حفظ آرامش در فضای فوتبال کشور باشد.

آنچه پیدا است به نظر می‌رسد باشگاه استقلال در مقطع فعلی به دنبال مدیریت بهتر شرایط و جلوگیری از حواشی بیشتر است تا در نهایت، تصمیمی که از سوی مراجع رسمی اعلام می‌شود، بدون چالش جدی اجرایی شود.



وسایل ساپینتو ارسال شد

باشگاه استقلال وسایلی را که از ساپینتو در ایران باقی مانده بود، برای او ارسال کرد. طبق هماهنگی‌های انجام‌شده از سوی مدیران باشگاه، تمامی وسایل شخصی این سرمربی پرتغالی از آپارتمانی که باشگاه برای او اجاره کرده بود جمع‌آوری و به مقصد پرتغال ارسال شد.

این آپارتمان که به‌صورت مبله در اختیار ساپینتو قرار داشت، بخشی از وسایل شخصی او را نیز شامل می‌شد؛ موضوعی که در روزهای ابتدایی جدایی، نگرانی‌هایی را درباره احتمال بروز اختلافات حقوقی یا ادعاهای احتمالی درباره دسترسی به وسایل شخصی ایجاد کرده بود. تجربه مشابهی نیز در سال‌های گذشته درباره برخی بازیکنان خارجی، از جمله شیخ دیاباته، وجود داشت.

با این حال، با اقدام سریع باشگاه استقلال، تمامی وسایل شخصی ساپینتو به‌طور کامل بسته‌بندی و به او تحویل داده شد و اکنون در پرتغال قرار دارد. همچنین پس از تخلیه کامل واحد مسکونی، این آپارتمان به مالک بازگردانده شد تا هزینه‌های اضافی به باشگاه تحمیل نشود و پرونده این موضوع به‌طور کامل بسته شود.

ایران ورزش

● خبر و مصاحبه

مذاکره چلسی با ستاره ۱۷ ساله ساحل عاج

باشگاه چلسی برای جذب مهاجم ۱۷ ساله تیم ملی ساحل عاج، انسیرا صفی، وارد مذاکره شده است. این باشگاه انگلیسی مذاکرات خود را برای جذب انسیرا صفی، مهاجم جوان تیم ملی ساحل عاج و آکادمی «رایت تو دریم»، آغاز کرده است. این بازیکن ۱۷ ساله که پیش‌تر برای حضور در جام ملت‌های آفریقا به تیم ملی بزرگسالان دعوت شده بود (مسابقاتی که در لحظه آخر لغو شد)، تابستان ۲۰۲۵ در چلسی تست فنی داد و سونیا بومپاستور، سرمربی تیم، با تحسین او موافقت کرد. با این حال، تاکنون توافقی نهایی حاصل نشده است. آکادمی «رایت تو دریم» که سابقه درخشان در پرورش استعداد‌های آفریقایی دارد، این گزینه را نیز پیش‌تر وارد کرده که صفی را پس از ۱۸ سالگی به یکی از باشگاه‌های وابسته به خود در دانمارک (نوردشلند) یا آمریکا (سن دیگو آفسی) منتقل کند. چلسی به تازگی فیل رادلی را به عنوان مدیر ورزشی تیم زنان خود منصوب کرده است. رادلی با یک دهه تجربه در باشگاه نوردشلند دانمارک، شناخت خوبی از ساختار آکادمی‌های آفریقا دارد. مهم‌ترین مانع پیش روی این انتقال، قوانین سختگیرانه اتحادیه فوتبال انگلستان برای صدور مجوز کار بازیکنان غیربریتانیایی است. این مقررات باعث شده جذب استعداد‌های جوان آفریقایی در فوتبال زنان انگلستان به مراتب دشوارتر از باشگاه‌های آمریکایی باشد که با محدودیت کمتری روبه‌رو هستند. به همین دلیل، حتی اگر صفی به چلسی بپیوندد، احتمالاً ابتدا به صورت قرضی به باشگاه دیگری فرستاده خواهد شد تا بتواند دقیق بازی و سابقه ملی لازم برای اخذ مجوز کار کامل را کسب کند.

ماسون: برابر مالت فقط به پیروزی

فکر می‌کنیم

مدافع تیم ملی ایرلند شمالی تأکید کرد تیمش برای کسب نخستین امتیازات در مسیر صعود به جام جهانی ۲۰۲۷ برزیل، چاره‌ای جز پیروزی برابر مالت ندارد. الی ماسون، مدافع چپ تیم ملی ایرلند شمالی، پیش از دیدار حساس تیمش مقابل مالت در مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۷ گفت: «مهم بودن این دو بازی را می‌دانیم. به تمرینات سخت ادامه می‌دهیم و پیش می‌رویم.» ایرلند شمالی سه‌شنبه شب در ورزشگاه موزنویو میزبان مالت است و چهار روز بعد در خانه همین حریف به میدان می‌رود. مایکل مک‌آرڈل که نخستین تجربه سرمربیگری خود را با این تیم تجربه می‌کند، امیدوار است تیمش با کسب ۶ امتیاز، شانس خود را برای رسیدن به پلی‌آف جام جهانی زنده نگه دارد.

ماسون در مورد همکاری با مک‌آرڈل اظهار داشت: «مایکل تجربه زیادی به همراه می‌آورد. همه ما برای شناخت او و بازی در زمین هیجان داریم. همیشه خوب است که کسی با تجربیات و چالش‌های جدید وارد تیم شود.» مدافع ۲۵ ساله چارلتون اتلنتیک که پیش از این سابقه بازی برای تیم ملی جبل الطارق را داشت، در سال ۲۰۲۳ تابعیت خود را تغییر داد و به ایرلند شمالی پیوست. او تاکنون ۱۵ بازی ملی برای این تیم انجام داده است.

ماسون در مورد تصمیمش برای تغییر تیم ملی گفت: «از تصمیم بسیار راضی هستم. هر لحظه‌ای که اینجا بوده‌ام را دوست داشته‌ام و هر بار پوشیدن این پیراهن افتخاری بزرگ است. هر بازیکن چیزی متفاوت و جدید به تیم می‌آورد و این واقعاً هیجان‌انگیز است.»

ایرلند شمالی برای حفظ امید به پلی‌آف، چاره‌ای جز پیروزی در هر دو بازی برابر مالت ندارد.

نیوزیلند یک قدم تا جام جهانی ۲۰۲۷

تیم ملی فوتبال زنان نیوزیلند با برتری قاطع ۵ بر صفر برابر فیجی، به دیدار نهایی مرحله مقدماتی جام جهانی اقیانوسیه راه یافت و برای کسب هفتمین سهمیه پیاپی خود تنها به یک پیروزی دیگر نیاز دارد. نیوزیلند در نیمه‌نهایی مسابقات انتخابی اقیانوسیه در ورزشگاه اقام‌چی شهر همیلتون، نمایشی قدرتمند از خود به جای گذاشت و چهار گل از پنج گل خود را در نیمه اول به ثمر رساند. تیم نیوزیلند بازی را طوفانی آغاز کرد و در دقیقه ۵ به گل رسید. شووت کریس جیل با برگشت ناقص دروازه‌بان فیجی مواجه شد و کلی براون توپ را به تور دروازه چسباند. یک ربع بعد، ارسلا دقیق میخائلا فاسترا را کاپیتان کیست تیلور با ضربه سر به گل دوم تبدیل کرد. در اواسط نیمه فاسترا با یک شووت از راه دور گل سوم را به ثمر رساند و همچنین کیتی کیچینگ نیز در آستانه پایانی نیمه اول، گل چهارم را از روی پاس دیون جکسون ثبت کرد تا تیم‌ها با نتیجه ۴ بر صفر به رختکن بروند. در میانه نیمه دوم نیوزیلند به گل پنجم رسید. کیچینگ توپ را برای هانا بلیک که به عنوان یار تعویضی وارد زمین شده بود، گذاشت و او با شلیکی محکم از گوشه محوطه جریمه، گل پایانی مسابقه را زد. نیوزیلندی‌ها چهارشنبه شب در ورزشگاه نورث هابرر شهر آوکلند، در دیدار نهایی به مصاف پاپوآ گینه نو خواهند رفت. برنده این دیدار مستقیماً به عنوان نماینده اقیانوسیه به جام جهانی ۲۰۲۷ برزیل صعود می‌کند.

لوئیز اتا، هدایت تیم مردان بوندس لیگا را برعهده گرفت

تاریخ‌سازی اولین مربی زن در برلین

گزارش یک

فوتبال آلمان بار دیگر نشان داد مرزهای سنتی برایش معنایی ندارد. باشگاه یونیون برلین با اقدامی بی‌سابقه، «ماری-لوئیز اتا» (۳۴ ساله) را به عنوان سرمربی موقت تیم مردان این باشگاه منصوب کرد تا برای اولین بار در تاریخ بوندس لیگا، یک زن سکان هدایت فنی تیمی در بالاترین سطح فوتبال مردان اروپا را در دست بگیرد. این تصمیم تاریخی پس از اخراج «اشتفن بامگارث» گرفته شد؛ سرمربی‌ای که تیمش روز شنبه با نتیجه ۳ بریک برابر هایدنهایم فوهرنشین شکست خورد. یونیون برلین که در رتبه یازدهم جدول ۱۸ تیمی بوندس لیگا قرار دارد، ۱۱ امتیاز با منطقه خودکار فاصله دارد اما عملکرد ضعیف در نیم‌فصل دوم (تنها ۲ برد در ۱۴ بازی) مدیریت باشگاه را به تغییر واداشت. اتا تنها به مربیگری موقت بسنده نمی‌کند؛ او پیش از این نیز سابقه شکستن تابوها را داشته است. در نوامبر ۲۰۲۳، او به عنوان اولین دستیار زن در تاریخ بوندس لیگا به کادر فنی یونیون پیوست و در ژانویه ۲۰۲۴، زمانی که «نناده بلیتسا» محروم بود، به عنوان اولین زن هدایت تیم را از کنار خط برعهده گرفت و تیمش دارمشتات را یک بر صفر شکست داد.

اتا که سابقه بازی در تیم‌های ملی جوانان آلمان و قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپای زنان با توربین پوتسدام را دارد، از ژوئیه ۲۰۲۵ هدایت تیم زیر ۱۹ سال یونیون را

سلطه بی‌رقابت بارسلونا بر لالیگا

بارسلونا با اقتدار مطلق در صدر جدول لالیگای زنان قرار دارد و آماری ثبت کرده که نشان می‌دهد لبک اسپانیا به یک طرفه‌ترین لیگ فوتبال زنان جهان تبدیل شده است. زنان بارسلونا پس از هفته بیست‌وپنجم لالیگا با پیروزی ۶ بر صفر برابر لوانته بادالونا، ۷۲ امتیازی شدند و تنها به یک برد دیگر در چهار بازی باقیمانده



گزارش یک

فوتبال آلمان بار دیگر نشان داد مرزهای سنتی برایش معنایی ندارد. باشگاه یونیون برلین با اقدامی بی‌سابقه، «ماری-لوئیز اتا» (۳۴ ساله) را به عنوان سرمربی موقت تیم مردان این باشگاه منصوب کرد تا برای اولین بار در تاریخ بوندس لیگا، یک زن سکان هدایت فنی تیمی در بالاترین سطح فوتبال مردان اروپا را در دست بگیرد. این تصمیم تاریخی پس از اخراج «اشتفن بامگارث» گرفته شد؛ سرمربی‌ای که تیمش روز شنبه با نتیجه ۳ بریک برابر هایدنهایم فوهرنشین شکست خورد. یونیون برلین که در رتبه یازدهم جدول ۱۸ تیمی بوندس لیگا قرار دارد، ۱۱ امتیاز با منطقه خودکار فاصله دارد اما عملکرد ضعیف در نیم‌فصل دوم (تنها ۲ برد در ۱۴ بازی) مدیریت باشگاه را به تغییر واداشت. اتا تنها به مربیگری موقت بسنده نمی‌کند؛ او پیش از این نیز سابقه شکستن تابوها را داشته است. در نوامبر ۲۰۲۳، او به عنوان اولین دستیار زن در تاریخ بوندس لیگا به کادر فنی یونیون پیوست و در ژانویه ۲۰۲۴، زمانی که «نناده بلیتسا» محروم بود، به عنوان اولین زن هدایت تیم را از کنار خط برعهده گرفت و تیمش دارمشتات را یک بر صفر شکست داد.

اتا نیز با درک کامل از خطر سقوط تیمش ۷ امتیاز با سن پائولی که در پلی‌آف سقوط قرار دارد، فاصله دارد) اظهار داشت: «جایگاه ما در بوندس لیگا هنوز قطعی نیست. از باشگاه بابت اعتمادشان سپاسگزارم و متقاعد شده‌ام که با اتحاد و همدلی، امتیازات حیاتی را کسب خواهیم کرد.» اتا بیست و پنج سال پس از «کارولینا مورچه» که در سال ۱۹۹۹ هدایت ویتروزه در سری سی ایتالیا را برعهده گرفت و پس از تجربه «کورین دیاکر» در لیگ ۲ فرانسه، اکنون در سطح اول فوتبال اروپا تاریخ‌سازی می‌کند.

او همچنین با کنار زدن «هانا دینگلی» (که در لیگ دو انگلیس به عنوان سرمربی موقت منصوب شد اما هرگز در یک مسابقه رسمی تیم را هدایت نکرد)، اکنون به نماد جدیدی برای ورود زنان به عرصه مربیگری فوتبال مردان تبدیل شده است.

اتا در اولین مصاحبه‌اش پس از انتصاب، بدون بزرگنمایی درباره جنسیتش، تنها

بر شایستگی‌های فنی تأکید کرد: «یکی از نقاط قوت یونیون همیشه اتحاد در شرایط سخت بوده. من به بازیکنان و کادر فنی ایمان دارم.» تیم او یک هفته دیگر در خانه باید به مصاف وولفسبورگ برود؛ تیمی که در منطقه

سقوط دست و پا می‌زند. این بازی نه فقط سه امتیاز، که آزمون بزرگ برای اثبات این فرضیه است که شایستگی، جنسیت نمی‌شناسد. فوتبال آلمان بار دیگر ثابت کرد که جسارت در تصمیم‌گیری‌های مدیریتی،



گاهی بزرگتر از تاکتیک درون زمین است. صرفنظر از نتیجه نهایی یونیون برلین در پنج هفته باقیمانده، نام ماری-لوئیز اتا به عنوان معمار یک تحول فرهنگی در تاریخ این ورزش ثبت شده است. اکنون توپ در زمین او و شاگردانش است.

سرنوشت لیگ در انتظار رأی بازی استقلال

توپ در زمین کمیته انضباطی

سوزه

در شبی که قرار بود تکلیف قهرمانی لیگ برتر فوتسال زنان روشن شود، حواشی تلخ برد بازی سایه انداخت. تیم میزبان مشهد در جریان دیدار حساس هفته نوزدهم برابر استقلال

تهران، پس از اعتراض به چند اشتباه بحث‌برانگیز داری، زمین مسابقه را ترک کرد و هرگز بازنگشت. این اقدام اعتراضی، تنها بازی را متوقف کرد، بلکه تعیین قهرمانی لیگ را با ابهام بزرگی مواجه کرد.

در شرایطی که تنها سه هفته تا پایان رقابت‌ها باقی است، استقلال تهران برای قطعی کردن قهرمانی خود نیاز مبرمی به پیروزی در این مسابقه داشت. اما خروج تیم مشهد از زمین و جنگ تحمیلی، برگزاری ادامه مسابقات را عملاً غیرممکن کرده بود. اکنون تمام نگاه‌ها به کمیته انضباطی فدراسیون دوخته شده است؛ رأی که می‌تواند پرونده این فصل را برای همیشه ببندد. اگر استقلال در این مسابقه پیروز شود، عملاً قهرمان لیگ خواهد بود.

احسان کامیانی، سرپرست کمیته فوتبال فدراسیون در این خصوص اظهار داشت: «ما منتظر رأی کمیته انضباطی در خصوص بازی استقلال



و نماینده مشهد هستیم. پس از صدور رأی، به احتمال زیاد تکلیف قهرمان مشخص خواهد شد و بر اساس آن تصمیم‌گیری می‌شود.» با توجه به قانون صریح ترک زمین مسابقه توسط یک تیم، ابهام را برطرف کرد. اعلام پیروزی ۳ بر صفر به سود استقلال تهران است. در این صورت، با توجه به فاصله ۹ امتیازی استقلال با دیگر مدعیان و باقی ماندن تنها سه هفته، این تیم رسماً قهرمان لیگ برتر فوتسال زنان معرفی خواهد شد.

با این حال، کامیانی در پاسخ به این سؤال که آیا با رأی احتمالی به سود استقلال، قهرمانی این تیم قطعی می‌شود یا خیر، محتاطانه پاسخ داد: «فعلاً شرایط برگزاری ادامه مسابقات وجود ندارد. ما بلافاصله

تجدید مدافع تیم ملی ولز از نسل جوان

رابرتز: دیدن شکوفایی جوانان ولز هیجان‌انگیز است

مصاحبه

تغییر نسل در تیم ملی ولز کلید خورده و رایان رابرتز، مدافع باتجربه می‌گوید تیم با وجود خداحافظی ساره‌هایی مثل فیشلاک، همچنان با همدلی به دنبال صدرنشینی در گروه مقدماتی جام جهانی است. رایان رابرتز، مدافع تیم ملی فوتبال زنان ولز از شور و هیجان بازی در ورزشگاه رکسهام و تغییر نسل در این تیم گفت. او اردوی قبلی تیم ملی را بسیار مهم توصیف کرد که نشان دهنده همبستگی بالا در تیم بود: «کسب یک امتیاز ارزشمند برابر جمهوری

چک کار آسانی نبود، چون آنها زدنیکبتهتری از ما دارند. بعد از آن، پیروزی چشمگیر برابر مونته‌نگرو در لاتویا را جشن گرفتیم تا روند بدون باخت تیم‌مان ادامه پیدا کند.» به گفته رابرتز، فاصله کم بین دو اردوی پشت‌سرهم نکته مثبتی است، چون بازیکنان فرصت نمی‌کنند جزئیات را فراموش کنند. او در مورد دیدارهای پیش‌رو مقابل آلبانی تأکید کرد: «عملکرد کبیتی است، اما مهم‌ترین چیز کسب امتیاز است. ما به دنبال شناسن امتیاز از این دو بازی هستیم و می‌خواهیم گروه را با صدرنشینی تمام کنیم.» رابرتز با اشاره به صحبت‌های رابرتز به تغییر نسل در تیم ولز اختصاص داشت. او اعتراف کرد که نبودن

چهره‌هایی مثل جس فیشلاک و کالی بارتون که اخیراً بازنشسته شده‌اند، این‌ها یل‌ها وارد در گذشته، کمی عجیب است: «آنها بخش بزرگی از مسیر ما بودند و بدون آنها موفقیت‌هایمان به دست نمی‌آمد. اما زمانی می‌رسد که تیم باید تحول پیدا کند و برخی بازیکنان بروند.» فضای تیم به گونه‌ای است که هر بازیکن جدید به سرعت احساس آرامش می‌کند. او به عنوان یکی از با تجربه‌ترین اعضا، خود را بازیکنی خونسرد و در دسترس برای کمک و مشاوره معرفی کرد: «هیچ چیز با رفتن از شخصیت‌های بزرگ تغییر نمی‌کند و زمان آن رسیده که دیگران نقش رهبری را برعهده بگیرند.»

بازنشسته شده‌اند یا سال‌های زیادی از فوتبالشان باقی نمانده، کار بسیار خوبی است.» رابرتز اعتراف کرد که برای بازی مقابل آلبانی در ورزشگاه رکسهام بسیار هیجان‌زده است. او تأکید کرد «او اهداف مشخصی تعیین می‌کند و بهترین را از ما می‌خواهد. جرجش تیم و فرصت دادن به بازیکنان جدید، به ویژه در شرایطی که چند بازیکن



در حالی که با توقف لیگ برتر فوتسال زنان در هفته نوزدهم و نامشخص بودن امکان ادامه مسابقات، سناریوی اعلام قهرمانی استقلال و لغو سقوط تیم‌ها جدی‌تر از همیشه دنبال می‌شود، شهنواز یاری سرمربی تیم فوتسال زنان استقلال اعتقاد دارد حتی بدون مسابقه نیز قهرمان می‌شوند.

یاری درباره شرایط تیمش و دیدار نیمه‌تمام برابر نماینده خراسان رضوی گفت: «ما از ابتدای فصل استارت بسیار خوبی داشتیم و موفق شدیم حداکثر امتیاز ممکن را کسب کنیم. آخرین دیدار ما هفتم اسفندماه در مشهد برگزار شد؛ مسابقه‌ای که ابتدا ۳ بر صفر عقب افتادیم اما با یک بازگشت خوب بازی را به تساوی ۳-۳ کشانیدیم. در دقایق پایانی

دور یک ضربه پنالتی کاملاً صحیح به سود ما اعلام کرد اما متأسفانه با جنجال تیمکثت حریف، بازی حدود نیم‌ساعت متوقف شد و در نهایت نیز نیمه‌تمام باقی ماند.» او در این پاره ادامه داد: «با گذشت حدود ۵۰ روز از آن مسابقه، هنوز رأی نهایی از سوی سازمان لیگ و کمیته انضباطی اعلام نشده است. در حالی که طبق قانون اگر تیمی زمین مسابقه را ترک کند، ۳ بر صفر بازنده اعلام می‌شود.

نکته امیدوارکننده از نگاه او، درخشش نسل جوان است. رابرتز با اشتیاق خاصی از میزی دیویس نام برد و او را فردی بااستعداد و فوق‌العاده برای همراهی در تیم توصیف کرد. همچنین از مهارت‌های او در زمین یاد کرد: «او واقعاً از لاک خود بیرون آمده. با آزادی کامل بازی می‌کند و عملکردهای فوق‌العاده‌ای برای باشگاه و تیم ملی دارد. وقتی از آنها حرف می‌زنم، لبخند از لبم محو نمی‌شود.» رابرتز نقش رایان ویلکینسون، سرمربی تیم را هم در این تحول حیاتی دانست: «او اهداف مشخصی تعیین می‌کند و بهترین را از ما می‌خواهد. جرجش تیم و فرصت دادن به بازیکنان جدید، است رفتن به جنوب برای مردم همیشه سخت باشد، بنابراین هر وقت بتوانیم باید به شمال برویم.» او ورزشگاه استوک کای راس (زمین خانگی رکسهام) را ورزشگاهی کوچک و جمع‌وجور توصیف کرد که می‌توان آن را پر از تماشاگر کرد و جو فوق‌العاده‌ای ساخت. او به تیم مردان ولز اشاره کرد و گفت: «منتظر بازگشت به آن زمین و بازی در برابر دیوار سرخ در رکسهام هستم.»